
P É N T E K |  P I ATO K: 
18.30  KÖNNYŰ NYÁRESTI KONCERT 

 Derzsi György és ifj. Derzsi György 

 közreműködésével a gellei kultúrházban

 DERZSIOVCI. Hudobné prestavenie 

 v miestnom kultúrnom stredisku

S ZO M BAT |  S O B OTA:
9.00  BÚCSÚI SZENTMISE, majd koszorúzás és főhajtás a két 

 háborúban elesett hősök emlékművénél 

 ODPUSTOVÁ SVÄTÁ OMŠA a položenie vencov na pomníky 

 hrdinov padlých v I. a II. svetovej vojne

10.00  NEMZETKÖZI FOCITORNA és egésznapos ügyességi versenyek 

 gyerekeknek a helyi sportpályán 

 ZÁBAVNÉ SÚŤAŽE pre deti na športovom ihrisku

18.00  MEZEI ATTILA fellépése  |  Hudobné vystúpenie ATTILU MEZEI

19.00  A MonograM együttes zenél  |  Kapela MonograM

21.30  EDDA Művek koncert   |  Koncert skupiny EDDA Művek

 A zenei fellépések színhelye a gellei sportpálya. 

 Hudobné vystúpenia sa uskutočnia na športovom ihrisku. 
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Időszerű gondolatok
„Magyarszkí sovinisztának” let-

tem minősítve a napokban, néhány, 
a biztonságos forgalmat már eléggé 
veszélyeztető, elbozótosodott, jelenték-
telen diófa ág visszavágatása miatt, 
mely szolgálati tevékenység már-már 
lökdösődő tettlegességbe fajult a felbő-
szült fatulajdonos esztelen megnyilvá-
nulásból kifolyólag. S érdekes, míg az 
egyik érintett cserje és fasor tulajdo-
nos megértette, s jóváhagyta jószán-
dékunk előre megbeszélt célját, hiszen 
őhelyette, és saját költségen oldottuk 
a kereszteződés, valamint a közút 
beláthatóvá varázslását, s az ágak el-
szállítását, addig emez szinte őrjöngve 
ráncigálta el a feladatát végző közal-
kalmazottunkat munkájától. Nevetsé-
ges, szánalmas, de egyben tragikus is.

Mi tagadás, meg is lepett a dolog, 
mert a fene gondolta volna, hogy az 
egyébként községi területre, de bi-
zonyára jó szándékkal ültetett fasor 
utolsó bokorszerű fája már a másik 
szomszéd tulajdonát képzi, akinek 
mulasztásomat bepótolva, próbáltam 
elmagyarázni igyekezetünk okát, de 
a felbőszült öregurat mindez mit sem 
érdekelte, csak szitkozódott és hado-
nászott tovább. 

Hogy a forró helyzet tovább ne fa-
juljon, közbe kellett lépnem s figyel-
meztetnem a hatóság esetleges beveté-
sére, amely aztán kissé ledöbbentette, 
s valamelyest visszafogta őt, bár a 
lényeget, vagyis jószándékunkat úgy 
sem akarta megérteni. 

Sőt, amikor említést tettem a tava-
lyelőtti esztelen, ottani diófairtásról, 
mondván, ha azoknak a szintén ő 
tulajdonában lévő fáknak is időben 
visszavágta volna az útra és a vetésre 
túlzottan ráhajló ágait, melyek felte-
hetően okozták a fák veszteit, akkor 
ma is ott állnának a helyükön. Erre 
kijelentette, tudja, hogy én vágtam ki 
őket, mert azok biztosan csak engem 
zavartak, és különben is mást úgy sem 
tudok, csak rosszat tenni, s egyébként 
sem történik itt semmi, nem úgy bez

zeg, mint az elő-
deimnél, akik te-
vékenysége alatt 
utak lettek ja-
vítva, vízvezeték 
építve, meg miegyéb, s utószóként, de 
utána még párszor csak oda dobta a 
fent említett minősítést. Már nem is 
tudtam nagyon követni a hangoskodó 
gondolatmenetét, de végül valamilyen 
oknál fogva még kibökte, hogy az ő 
nagyapja is magyar volt. Nem egészen 
értettem, hogy ez most hogyan jön 
ide, bár rögtön átfutott néhány furcsa 
gondolat az agyamon, de gondoltam, 
rendben,”kinek a pap, kinek a papné”, 
meg hát általában úgy is mindenki 
magából indul ki. 

Egyébként sem lepett meg nagyon 
ez a fent említett minősítése, hiszen 
pozsonyi középiskolás koromban, meg 
a kétéves katonai alapszolgálatom 
alatt (kivéve a kazahsztáni idősza-
kot) jutott ki nekünk, délvidékieknek 
az efféle és hasonló minősítésből elég. 
Viszont meg kell, hogy jegyezzem, a 
harmincéves pozsonyi pedagógiai pá-
lyafutásom alatt, egy szlovák iskola 
művelt közegében ilyen hangnemű s 
témájú szóváltásra a legkisebb eset-
ben sem került sor. Ott az egymást 
megbecsülés magas fokát éltem meg 
lépten-nyomon, s ha rágondolok még 
az ez alatti harminc év alatti, a szóra-
koztató ipar világában, szlovák-ma-
gyar rendezvényeken végzett zenei 
szolgáltatásaink alkalmával zenélt, s 
énekelt szlovák dalokra, népdalokra, 
akkor csakis mosolyogni tudok a sér-
tődött úr minősítésén, hiszen lehetsé-
ges, hogy tarsolyunkban lényegesen 
több szlovák dal volt található, mint 
amennyi az ő ajkát valószínűleg va-
laha is elhagyhatta. Büszke is vagyok 
erre, akárcsak bármelyikünk aki, eb-
ben a szférában bizonyított. Hát, még 
ha azt is tudná, hogy mennyi közös 
melódiájú monarchiabeli dala van a 
két nemzetnek, amit mindig mindkét 
nyelven eldaloltunk, ahogy mások is. 

Mondhatnám azt is, hogy ha csak 
ilyen „magyarszkí soviniszták” lesz-
nek itt köztünk, akkor minden rend-
ben lesz.

Szóval, szó szerint „összeugattunk” 
szégyenletesen, néhány szerencsétlen 
faág miatt, én az alkalmazottainkat, 
ő a fáját védve, de az utolsó kérdésem-
re, hogy szerinte megérte-e mindez 
néhány szerencsétlen faág miatt, arra 
már nem tudott mit válaszolni. Pedig 
ugyancsak kár volt az egészért. Nagy 
kár.

A tisztelt olvasó most joggal teheti 
fel a kérdést, hogy minek kell erről íro-
gatni, s minek feszegetni a húrt ezzel. 
Hogy miért, magam sem tudom, húr-
feszegetésnek viszont nem tartom, de 
valahogy úgy ki kívánkozott belőlem 
az egész, mert azért talán mégiscsak 
tegyünk néha említést ilyen megdöb-
bentő eseményről is, hiszen ez is a 
mindennapi életünkhöz tarozik, meg 
hát azért eléggé fájdalmas is, s kissé 
veszélyes is, ráadásul a saját házunk 
táján történik, bár eléggé szánalmas 
sebnyalogatásnak tűnik az egész. 

Vagy talán mégsem az? 
Kell ilyennek egyáltalán történnie?  
Elkerülhetőek lesznek az efféle meg-

nyilvánulások a jövőben, vagy egyre 
többre számíthatunk?

Vajon mi játszódhat le egy lélekben 
ilyenkor, hogy ellenszenvből szinte 
ölre menni is képes? Talán először ép-
pen az ilyen lelket kellene rendbe rak-
ni, orvosolni a belső űrt, esetleg gond-
jait, fájdalmait, megtalálni a kór okát, 
próbálni segíteni (ha egyáltalán elfo-
gadja) s csak azután ítélkezni. Hiszen 
miniszterelnökünk is megbocsájtott 
merénylőjének, aki az életére tört, s a 
problémát a háttérben kezdte keresni, 
mert ez a hazai politikai zűrzavar, 
de a nyugati és európai nagypolitikai 
háborús pszichózis nagymértékben ki 
hat a helyi lakosságra is. Ez is a cél-
ja. Megosztani a lakosságot, elvonni 
figyelmét a lényegtől, katonák há-
borúba küldésével hencegő, mondva 
csinált hadvezérek kijelentéseivel, po-
litikai idiotizmus mindennapos meg-
nyilvánulásaival, fenyegetéseivel, em-

KÖZSÉGÜNK ÉLETÉBŐL
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berek közti konfliktusokat előidézni s 
fokozni a végsőkig. 

Sikeresek is ezek a butítások, hi-
szen már megjelentek falusi szinten 
is, ami az emberek közti egyre ide-
gesebb megnyilvánulásokhoz vezet. 
A tolerancia határ egyre mélyebbre 
süllyed, a bizonytalanság egyre na-
gyobb, hiszen ma is lépten-nyomon 
tanúi vagyunk a pontosan száztíz 
évvel ezelőtti első esztelen világégés 
előkészületeinek, a fiaink, mások ér-
dekében való hadba állítás szándé-
ka egyre nagyobb hangoztatásának 
„bársonyszék mögé búvó, katona sem 
volt hadvezérek” hősködő szájából, 
meg mindenféle más, a tűzzel való 
játszás igyekezetének. 

De ne hagyjuk magunkat lelkileg 
terrorizálni, hanem vegyünk példát 
akár a földművestől, aki tekintet nél-
kül mindenre, minden tavasszal elve-
ti a magot, mert tudja, hogy annak 
termésére mindig szükség lesz! Ne fe-
ledjük, a parasztvilág tudása egyenlő 
a túléléssel. Ha nem így lenne, már 
mi sem lennénk. Tegyük hát a dol-
gunkat, s ne törődjünk ilyen szem-
fényvesztésekkel, inkább bízzunk 
abban, hogy ez az undorító, elvakult 
nagypolitikai színjáték, ez az átverés, 
még mielőtt visszafordíthatatlanná 
válik hamarosan véget ér, s vissza-
térhetünk a régi nyugodtabb kerék-
vágásba!

Foglalkozzunk többet magunkkal! 
Próbáljuk minél nagyobb egymás 
iránti türelemmel, minél gondtala-
nabbul megélni napjainkat, észre-
venni szülőföldünk körülöttünk lévő 
csodálatos világát, s vigyázni arra és 
egymásra!

Községünk minden lakosának 
békés, boldog, élményekben gazdag, 
napsugaras nyári napokat kívánok, 
egyben tisztelettel meghívom lako-
sainkat a hónap végén megrende-
zendő III. Gellei Péter-Pál Napok 
búcsúi eseménysorozatára.

 Tisztelettel
Iván Lajos polgármester

KÖZSÉGÜNK ÉLETÉBŐL

Nemzetközi zenei fesztivál
Ebben az évben is megrendezésre 

került  immár 3. alkalommal a  nép-
szerű komolyzenei fesztivál Nagy-
szombat megye területén, melynek 
fővédnöke Jozef Viskupič, a Nagy-
szombat Megyei Önkormányzat el-
nöke volt. A koncertet a pozsonyi 
Zenei Központ készítette elő a plé-
bániával karöltve. A fesztiválsorozat 
egyik állomása az egyházgellei Szent 
Péter és Pál plébániatemplom volt, 
ahol 2024. június 12-én a Le nuove 
musiche kamaraegyüttes zenei előa-
dására került sor. A zenei előadok 
Németországból, Ausztriából, és Szlo-
vákiából voltak: Christian Volkmann, 
Maximilian Ehrhardt, Pierre Pitzl, és 
Jakub Mitrík művészeti vezető. Ízelí-
tőt kaptunk a reneszánsz kor zenéjé-

ből. A hallgatóság rendkívüli zenei 
élményben részesült.
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Egyházközségünk életéből
Nagycsütörtök

Nagycsütörtök a  húsvéti szenthá-
romnap első napja. Reggel virrasztó 
zsolozsmát imádkoztunk. Nagycsü-
törtök esti szentmiséjét 18 órakor Gá-
bor atya mutatta be az utolsó vacsora 
emlékére. A plébánia népe egy család-
ként ünnepli együtt a szent vacsorát. 
Ez a nap az első szentmisének, az Oltá-
riszentség alapításának és az első pap-
szentelésnek az emlékünnepe. A test-
véri szeretetnek, a közösségnek és az 
egységnek az estéje. A szentmisében 
a lábmosás szertartására, valamint az 
oltárfosztásra és az oltármosásra is sor 
került.  A szentmise végeztével az Ol-
táriszentség előtt virrasztottunk. 

Nagypéntek 
Nagypéntek Jézus szenvedésének 

és kereszthalálának emléknapja, a 
legszigorúbb böjt és gyász ideje. Reg-
gel virrasztó zsolozsmával kezdtünk, 
Jeremiás siralmait, a ún. lamemtáci-
ókat énekeltük.  A nagypénteki szer-
tartások előtt elvégeztük a  keresztúti 
ájtatosságot, amely során felidéztük 
Jézus szenvedésének egyes állomásait. 
A nagypénteki főistentiszteletben fel-
olvastuk a Megváltó halálára vonat-
kozó írásokat, majd az énekkar tagjai 
elénekelték a passiót és megkezdődött 
a hódolat a szent kereszt előtt, utána a 
szentáldozás szertartása következett. 
A szentsír megnyitása után a hívek 
virrasztottak.  

Nagyszombat
Nagyszombat napján az Egyház 

nem ünnepel. Urunk sírjánál idő-
zik, az Ő szenvedéséről és haláláról 
elmélkedik. Reggel a zsolozsmát (la-
mentációt) imádkoztuk. Napközben a 
zsolozsmán kívül más szertartás nem 
volt. A hívő nép imádsággal, szentsír 
látogatással tölti a napot, szerény ebéd 
után a nagy virrasztásra, Húsvét szent 
éjszakájára készülődik. Este 18.00-kor 
kezdődött a húsvéti ünneplés. Az Egy-
ház ezen az éjszakán virraszt, mint 

egykor az őskeresztények, s az ősi 
hagyományok szerint ezt az éjszakát 
az Úrnak kell szentelni (Kiv 12,42). 
Húsvét éjszakájának szertartása az 
egyházi év középpontja, „minden vi-
gíliák anyja”. Figyelmeztet bennünket, 
hogy Krisztus él, feltámadt, s újból 
velünk van. A húsvéti vigília ezekből 
a részekből állt: Lucernárium (fé-
nyünnepség): tűzszentelés, bevonulás 
a húsvéti gyertyával; Exultet – húsvéti 
örömének; Igeliturgia – Szentírási ol-
vasmányok, melyben az Egyház arról 
elmélkedik, hogy mily nagy  csodatet-
teket művelt az Úr kezdettől fogva az ő 
népével; keresztségünk misztériumá-
nak ünneplése: keresztkút szentelés, 
keresztelés, keresztségi  fogadalmunk 
megújítása; az Eucharisztia ünneplése 
és a feltámadási körmenet. 

Húsvétvasárnap
Krisztus föltámadásának nap-

ja,  a  kereszténység legnagyobb ün-
nepe. 11 órakor kezdődött a hús-
vétvasárnapi nagymise Gábor atya 
vezetésével. Rómában Húsvét vasár-
napján közel hatvan nyelven mond 
a katolikus egyház feje köszöntőt, a 
Szent Péter téri “urbi et orbi” áldás ce-
lebrálásakor.

Acies ünnep Egyházfán
Az Egyházgellei Apostolok Király-

néja Curia praesidiumai április 15-én 
ünnepelték a Mária Légió legnagyobb 
ünnepét, az Aciest, azEgyházfai  Ró-
zsafüzér Királynője plébániatemp-
lomban.

Az aktív légiós testvérek a szent-
mise keretén belül megújították foga-
dalmukat. A szentmise főcelebránsa a 
nagymagyari esperes-plébános, Nasz-
vadi Sándor atya volt.

Zarándoklat Máriazellbe
Május első napján, a Szűzanya leg-

szebb hónapjában Máriazellbe zarán-
dokoltunk. 

Az úton lelkivezetőnk, Jankó Gá-

bor atya volt. A kegyhely gyönyörű 
helyen az  Északi-Mészkő-Alpokban, 
a Bürgeralpe (1270 m) lábánál fekszik.  
Amerre csak néztünk a  természet 
csodáiban gyönyörködtünk. Amikor 
megpillantottuk a  kegytemplomot, 
nagyot dobbant a  szívünk, hisz égi 
Édesanyánk kegyhelyére érkeztünk. 
Mariazell története 1157-ben kez-
dődik, de hogy a szerény búcsújáró 
helyből Közép-Európa legkedveltebb, 
legtöbb zarándokot vonzó szentélye 
lett, abban nem kis szerep jutott Nagy 
Lajos magyar királynak. A 14. század 
óta szakadatlanul követik egymást a 
magyar zarándokcsoportok, s a vá-
roska története magyarázatot ad arra 
is, miért nevezik itt a celli Szűzanyát a 
legnagyobb természetességgel Magna 
Domina Hungarorumnak, a Magya-
rok Nagyasszonyának. A bazilika két 
legfontosabb kincse a Máriát és a kis 
Jézust ábrázoló kegyszobor és az I. 
Lajos által adományozott Szűz Má-
ria-kép. A kegyszobor 48 cm magas, 
fából készült és Máriát ábrázolja, aki a 
jobb karjában tartja a kis Jézust. Má-
ria a baljával a gyermeknek egy kör-
tét nyújt, a gyermek pedig a jobbjával 
egy almát az édesanyjának. A szobrot 
díszes ruhába öltöztetik az év három 
legfontosabb ünnepnapján: Nagypén-
teken, Mária születésének ünnepén 
(szeptember 8.) és a város alapításá-
nak napján (december 21.) 

Fontos megemlítenünk  magyar 
vonatkozásban a  Szent László kápol-
nát  - amelyet gazdagon díszítenek a 
szent életének jelenetei - két esztergo-
mi prímás érsek temetkezési helye is. 
Mindszenty József bíboros 1975-től 
nyugodott ezen a helyen, míg 1991. 
május 3-án holttestét átszállították 
Esztergomba.

EGYHÁZ
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Mi, magyarok nem idegen turista-
ként járunk ennek a stájerországi vá-
roskának a falai között. Mariazellben 
otthon kell, hogy érezzük magunkat. 
Bátran mondhatjuk így is volt, meg-
lepetésünkre az egyik étterembe ma-
gyarul szóltak hozzánk, ami nagyon 
jól esett mindannyiunknak.

Fiatalabb korosztály is képviselte 
magát a zarándoklaton.  Továbbiak-
ban Nagy Mátyás beszámolóját olvas-
hatjuk a szép napról.

„Május 1-jén Mariazellbe zarándo-
koltunk. A busz gyönyörű tájakon vitt 
minket keresztül, a legérdekesebbek a 
szélforgók és a sziklás hegyek voltak.
Mikor a közelbe értünk, a csoport egyik 
része gyalogosan indult tovább, minket 
pedig a busz egy közeli tóhoz vitt. Ott 
sétáltunk, beszélgettünk és a tájban 
gyönyörködtünk. Aztán a templom 
felé vettük az irányt. A templom előtti 
téren megvártuk a gyalogos csoportot, 
majd szentmisén vettünk részt, ahol 
ministrálhattam.
Felejthetetlen élmény volt ez a nap, 
mert egy új barátra tettem szert.”

Fatimai engesztelő imanap Bacs-
fa-Szentantalon a világbékéért 

Május 13-án a fatimai jelenések 
évfordulóján sok gellei hívő elz-
arándokolt a  szomszédos magyar 
kegyhelyre Bacsfa-Szentantalra. Az 
ünnepi szentmise főcelebránsa a du-
naszerdahelyi esperes-plébános,  Ft. 
Bozay Krisztián atya volt. A szent-
mise végén szomorúan vettük tudo-
másul, hogy a kegyhely plébánosa Dr. 
Schranko László atya augusztus 1-től 
már az Esztergom-Budapesti Főegy-
házmegyében teljesít szolgálatot. Kö-

szönetünket és hálánkat fejezzük ki 
a sokéves szolgálatért amit a felvidé-
ki magyar hívők lelki megújulásáért 
végzett a kegyhelyen.
 
Szent Rita ünnepe Nagymagyaron
Elzarándokoltunk a hagyományos, 
mindenki számára közkedvelt nagy-
magyari Szent Rita ünnepre. Az ünne-
pi főpapi szentmisét Őexc. Zvolenský 
Stanislav pozsonyi érsek-metropolita 
celebrálta oltártestvéreivel. A szent-
beszédet Mons. Tóth László püspöki 
helynök, kanonok mondta. A homí-
liában kiemelte Szent Rita erényeit, a 
szeretetét és a hitét, mely tanúságul 
szolgál mindazoknak, akik Istenre 
bízzák életüket a mai zűrzavaros vi-
lágban. A szentmise végén a rózsák 
megáldására került sor.

Pünkösdvasárnap Ógellén
Pünkösdvasárnap délután imaórá-

ra jöttünk össze az ógellei kápolnánál, 
ahol az ógellei hívekhez csatlakoztak 
a többi falurész imádkozni vágyó tag-
jai is. Az imaórát, plébánosunk, Jankó 
Gábor atya vezette.  A közös imádság 
után egy kis agapéra került sor Pong-
rácz Alica néni és családja jóvoltából. 
Köszönjük a kedves vendégszeretetet. 

Úrnapja Egyházgellén
A Katolikus Egyházban a pünkös-

döt követő tizedik napon ünneplik az 
Úrnapját, Krisztus Szent Testének és 
Vérének ünnepét. Ebben az évben az 
ünnep május 30-ára esett. A hagyo-
mánynak megfelelően: a férfiak felál-
lították a  sátrakat, majd beborították 
gallyakkal, a lányok, asszonyok pedig 
szebbnél szebb virágokkal díszítették 
ki azokat.  Féltünk, hogy a tavalyihoz 
hasonlóan elmarad a körmenet, de  
Jó Istennek hála, az idő az ünneplő 
közösségnek kedvezett. A körmenet 
célja kettős: hitvallás az eretnekekkel 
szemben, valamint Krisztus felmuta-
tása a világnak és a világ hódolatának 
kifejezése Krisztusnak. A körmenet 
útján négy stáció volt: négy oltárt állí-
tottak a hívek virágsátrak formájában, 
amelyet az Oltáriszentséget vivő plé-
bánosunk a hívekkel járt végig. A vi-
rágsátraknál az Oltáriszentségről szó-
ló evangéliumi részletek hangzottak 
fel, és Gábor atya az égtájak felé áldást 
osztott az Oltáriszentséggel.  Minden-
kiért imádkoztak, így a négy égtáj felé 
osztott áldásból bárki részesülhetett.

Imanap a Mária Légió segédimád-
kozóival

A Mária Légió tagjai imatalálkozót 
szerveztek a környék segítő imád-
kozói számára, amelyre 2024. május 
31-én került sor az egyházgellei Szent 
Péter és Pál plébániatemplomban. 
A segítő imádkozók és a hívek szép 
számban eljöttek, hogy együtt imád-
kozzanak. A Tesszera, a rózsafüzér és 
a májusi ájtatosság elimádkozása után 
az ünnepi szentmisét lelkivezetőnk, 
Gábor atya mutatta be. A szentmise 
végén Gábor atya és a légiós testvérek 
a segítő imádkozókat és a híveket aga-
péra hívták a helyi kultúrházba.

EGYHÁZ
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Hittansarok 
Iskolánk vallási élete

A 2023/2024-es tanév során az is-
kolai hitoktatás mellett a harmadik 

osztályos tanulókkal és a bérmálko-
zásra készülő fiatalokkal külön ké-
szültünk a szentségek vételére. 

Az első szentáldozásra 24 kisgyer-
mek készült fel és Jankó Gábor atya 
hétről hétre a prédikációiban ma-
gyarázta az evangéliumok értelmét. 
A gyónás kegyelmét nemcsak a gye-
rekek, de szüleik is átélhették. Öröm 
egy iskola, egy egyházközösség szá-

mára mikor a vallásos nevelés fontos 
a családok életében. Csak úgy tudunk 
jövőt alapozni, ha a jelenben teszünk 
érte. Köszönet és hála mindenkinek, a 
háttér imádkozóknak és a Mária Lé-
giónak. 

A  bérmálkozó fiatalokkal a plébá-

niánkon péntek délután illetve este 
csoportos oktatás keretén belül talál-
koztunk. Felkészítőként Gábor atya 
és jómagam igyekeztünk a gyerekek 
tudását bővíteni. Három alkalommal 
bizonyították felkészültségüket a bér-
málás szentségére. A katekizmus kér-
déseiből összeállított teszteket néha 
ismételni kellett, de nem adták fel, 
kitartóan tanultak. 

2024. június 9-én a szentmisén Fő-
tisztelendő Haľko József pozsonyi se-

gédpüspök szolgáltatta ki a bérmálás 
szentségét. Harmincnégy bérmálko-
zó homlokát jelölte meg krizmával a 
püspök, mely eltörölhetetlen nyomot 
hagyott lelkükön és a Szentlélek aján-
dékaival megerősödve térhettek haza 
otthonaikba. A homília a mai kor fia-

taljaihoz szólt, sokan úgy nyi-
latkoztak, hogy nagyon tet-
szett nekik a püspök beszéde. 
Reméljük szívükbe vésték az 
üzenetet és életük meghozza 
a maradandó gyümölcsöt.

Nagy büszkeséggel eltöltve 
számolok be arról, hogy idén 
az Országos Bibliaversenyen 
negyedik helyet értünk el a 
6. osztályos tanulókból álló 
csapattal. A megmérettetés 
Komáromban 17 csapat kö-
zött történt. János evangéliu-
mából, Teremtés könyvének 
fejezeteiből és Dániel néhány 
fejezetéből kellett felkészülni. 

A csapat tagjai: 
Vércse Lili, Németh Gloria 
és Frühwald Liza

Szívből gratulálok nekik.

Istentől megáldott nyári 
szünetet kívánok minden-
kinek!

Ollári Hozmann Zsanett

EGYHÁZ
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Összetartozásunk napján
Június 4-én kettős évfordulóra 

emlékezik a világ összmagyarsága. 
Az 1920-as trianoni békediktátumra, 
amely feldarabolta az 1000 éve fenn-
álló Magyar Királyságot, és a jelenle-
gi hatalmon lévő nemzeti kormány 
egyik fontos intézkedésére, a Nemzeti 
Összetartozás Napjának törvénybe 
iktatására, melyre 2010. május 31-én 
került sor. 

Versaille-ban nem csak Magyaror-
szágot darabolták fel, gyárait, vasút és 
úthálózatát, iskoláit, bányáit idegen 
kézre juttatva, hanem kisebbségi lét-
be, a hazátlanság magvait elvetve ta-
szítottak több mint 3 millió magyart. 
S ami a legfájóbb, a határok kijelö-
lésénél nem az etnikai vagy nyelvi 
határokat vették figyelembe, hanem 
jobbára gazdaságstratégiai szem-
pontok voltak a mérvadóak.

Az újonnan megalakult államok 
ugyan garanciát vállaltak az országa-
ikban élő nemzetiségek jogainak be-
tartására, de mára tudjuk, hogy példá-
ul Erdélyben, a gyulafehérvári román 
nagygyűlésen vállalt kötelezettségek 
teljesítéséért, még egy évszázad után 
is küzd az ott elő magyarság. 

A Felvidéken sem volt jobb a hely-
zet, a második világháborút lezáró 
párizsi békediktátum hatályon kívül 
helyezte a versailles-i békét és azt 
felülírva további területeket vesztett 
Magyarország. Az itt élő magyarok 
meghurcoltatása előbb a kollektív 
bűnösség szégyenteljes bélyegével 
kezdődött, majd ezután több mint 70 
ezer nemzettársunknak kellett elvisel-
ni a szülőföldükről való kitelepítésük 
igazságtalanságát.  

Az ezt követő 40-50 év kommu-
nizmus végterméke a felvidéki szlo-
vák-magyar identitás kinevelése és 
identitástudatában gyenge generáció 
kinevelése lett. A mindenkori állam 
célja az volt, hogy, fondorlatos politi-
kai eszközökkel, mint akár a megyék 
átszervezésével s az ezzel járó etnikai 
arányok megváltoztatásával, vagy Dél 
– Szlovákia gazdasági ellehetetleníté-
sével és más ideológia trükkökkel ve-
gyék el identitásunkat. 

A szlovák iskolák fontosságának 
hangsúlyozása, a magyar, és ezáltal 
közös történelmünk elhallgatása, tu-
datos félreértelmezése, emlékhelye-
ink, nagyjaink szlovákként való be-
mutatása mind arra szolgál, hogy egy 
identitástudatban gyenge generációt 
neveljen ki. 

Ezért is kell vigyáznunk, mert ha 
eltemetjük a múltat, ha nem tudunk 
emlékezni s emlékeztetni, akkor nem 
fogjuk tudni a jövőt sem alakítani. Mi 
magyarok vagyunk, mi magyarnak 
születtünk, itt a helyünk – ez a sor-
sunk. 

Sajnos, már megszokhattuk, hogy 
a liberális – szocialista erők mindig 
a mások érzékenységére vannak te-
kintettel és soha nem a nemzettársa-
ik boldogulása az elsődleges céljuk. 
Ez volt a kifogása annak a 302 igen 
szavazat mellett 55 nemmel szava-
zó magyarországi baloldalhoz híven 
esküdő parlamenti képviselőnek is, 
akik szerint a magyar nemzeti ös�-
szetartozásról szóló új törvény „rontja 
Magyarország jószomszédi kapcso-
latait és nem szolgálja a határon túli 
magyarok érdekeit”. A felelős magyar 
embernek viszont kötelessége, hogy 
a trianoni békediktátum magyar ál-
dozataira méltón emlékezzen, máig 
élő sebeit ápolja, és gyógyírt keressen 
rá, akár a nemzeti összetartozás esz-
méjével is. A békediktátum máig élő 
fájdalom, egy mély, nehezen gyógyuló 
seb. Egy olyan heg, amely ma is kínzó 
erővel mar bele a magyarság testébe.

Június 4. a nemzeti összetartozás 
napja. Emlékezés és emlékeztetés is 
egyben. Múltunk gyötrelmeinek fel-
oldása és nemzetünk közös jövőjének 
megálmodása. Az emléknaphoz való 
közös hozzáállásunkat, a jövőbe mu-
tató szándékainknak és cselekedete-
inknek fundamentumát fekteti le, és 
meghatározza morális kötelességein-
ket, tesz a kicsinyeskedésen felülemel-
kedő nemzeti nagyságunkért. 

De összeragasztja a magyarságot 
abban az értelemben is, mintha ezek 
a szilánkok maguk a határon túl élő 
magyar közösségek lennének. Mert 
ez a közösség összetartozásának és jö-
vőjének üzenete. Ma már kapiskáljuk, 
hogy mi dolgunk van mindezzel. Az 
emléket ápolni, a bűnre emlékeztet-
ni, az összetartozásért mindent meg-
tenni. Helyre kell állítani a „Többes 
szám első személy” szalonképességét, 
becsületét, majd primátusát. Öntuda-
tos, jó reagáló képességű, sokszínű és 
befogadó nemzeti közösség kizárólag 
ennek az előfeltételnek az elfogadá-
sával jöhet létre. Talán nem véletlen, 
hogy Trianon után 104 évvel ennek 
a felismerésnek Európában éppen a 
magyarok a zászlóvivői. 

Ez lehet az egyik oka annak, hogy 
az Európai parlament minden áron el 
akarja lehetetleníteni a magyarokat, 
visszavonni vétójogukat a háborús 
pszichózissal megfertőzött politikai 
idiotizmus megakadályozását illető-
en. Mert hiszen nem lehet ép elméjű 
az a világpolitikus és politikus asszony 

ÖSSZETARTOZÁSUNK NAPJÁN
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sem, amelyik háborúért kiált, amelyik 
a bársonyszék mögé takarózva mások 
fiai harcba küldésével hősködve fenye-
getődzik, míg jóllehet maga sorkatona 
sem volt talán, s ezért nincs is tisztá-
ban azzal, hogy milyen borzalmakkal 
és maradandó következményekkel jár 
a háború. Mindezt anélkül, hogy csak 
egy kicsit is felelősnek éreznék magu-
kat ennek majdani következményei-
ért. Ez nem jó hír!

Jó hír viszont az, hogy a történe-
lemnek nincs vége, a meccset még 
nem fújták le, sőt, ennek a mérkő-
zésnek belátható időn belül nem is 
lesz vége. A magyarok összefogása 
már néhányszor világtörténelmet írt. 
A pálya szabad, a labda nálunk, de a 
lényeg az, hogy a Magyar Nemzeti 
Összetartozás soha nem érvényesül-
het nemzeti, vagy nemzetiségi ös�-
szetartás nélkül. Most a legfontosabb 
feladatunk, hogy adjunk prioritást az 
összetartásnak, annak az összetartás-
nak, amelyet szégyenszemre nem pro-
pagációval kellene elérnünk, hanem 
amelynek abszolút természetesnek 
kellene lennie. 

Száznégy éve kimondták a halálos 
ítéletet nemzetünk felett. Mi mégis itt 
vagyunk. Remélhetőleg a neheze már 
mögöttünk van, főleg, ha a huszadik 
század zivataros éveit tekintjük. A 
jövő a mi kezünkben van. Ma alakít-
juk a holnapot. Mindezt tegyük úgy, 
hogy még évtizedek múltán se legyen 
kuriózum Szlovákiában a magyar szó, 
hiszen elmondhatjuk, hogy van ma-
gyar jövő a Felvidéken, s bár minden 
magyar felelős minden magyarért, a 
lemorzsolódni vágyókat hagyni kell 
elmenni. 

Közösségünk rohamosan fogy, de 
biztos, hogy a folyamat megállítható. 
Gyermekeket vállalva, öntudatos, ha-
gyományaira büszke generációt kell 

felnevelni, hogy még 50, 100 és még 
több év múlva is magyar szó legyen a 
szülőföldünkön. 

Június 4-e ne csak a magyarság leg-
fájóbb tragédiájának az emléknapja 
legyen, hanem a Nemzeti Összetarto-
zás felemelő érzéséé is. 

Kölcsey időtálló soraival élve: 

„..Régi kor árnya felé visszamerengni 
mit ér? 
Messze jövendővel komolyan vess ös�-
sze jelenkort; 
Hass, alkoss, gyarapíts: s a haza fény-
re derül!

S hogy mi Trianon üzenete? Tria-
non üzenete itt áll mellettünk. Ez az 
első világháborús emlékmű, melyen 
azon honfitársink neve van felvésve, 
akik másokért idegen földön haltak 
meg értelmetlenül, úgy ahogy ezt a 
jelenlegi elvetemült európai és nyu-
gati politika most is bizonyos haszon 
elérése érdekében újra elvárná tőlünk. 
Trianon üzenete a „Béke”, amely, 
ahogy Magyarország miniszterelnö-
ke mondta, a legnagyobb ellensége a 
háborúnak, és az egyetlen megoldás 
annak a leküzdésére”. Hála Istennek 
ebben az eszmében már a Szlovák ál-
lamgépezet kijózanodott nagyobbik 

része is egyetért a magyarokkal. Saj-
nos nemrég csúfosan meg is kapták 
érte a magukét. Bízzunk abban, hogy 
ez a kijózanodásuk hamarosan elvezet 
a szlovák-magyar kiegyezésre a köz-
életben is nem csak az elméletben.  

Ennek érdekében a külhoni ma-
gyaroknak valódi egyéni és közössé-
gi lehetőségeik birtokbavételére van 
szükségük, melyhez nélkülözhetetlen 
a Magyar Nemzeti Összetartozás 
kulcsa, vagyis az összetartás nemze-
tiségünkön belül.

Ezt követően kerülhet sor arra, 
hogy a Kárpát-medencében újra egy-
séges és organikus magyar önkor-
mányzati, egyházi és civil közösségi 
intézményrendszer alakulhasson ki 
és a magyar nemzeti közösség ereje, 
történelmi tapasztalata és innovációja 
újra betölthesse küldetését valamen�-
nyi a Kárpát-medencében együtt élő 
nemzetiség hasznára és boldogulásá-
ra.

Éljen a Magyar Nemzeti Összetar-
tozás!

„Elhangzott Gellén 2024 június 
4-én, a Magyar Nemzeti Összetartozás 
napja megemlékezésén a Trianoni em-
lékműnél a Templomtéren” 

-szerk.-

EGYHÁZ
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Útszéli akadályok, bozótok, 
balesetveszélyes helyzetek

Az elmúlt hónapokban hírül vettük, 
hogy más községekben is felvették a 
harcot az út mellé engedély nélkül kihe-
lyezett akadályokkal és az elhanyagolt 
zöldnövényzettel szemben. Nézzük, mi 
ezzel a helyzet Gellében!

Ez a probléma már többször felvető-
dött képviselőtestületi üléseken is, de itt 
az ideje, hogy mi-előbb elkezdődjön a 
község utcáinak felmérése s megoldása 
a közterületen elhelyezett tárgyak, kiül-
tetett növények tekintetében.

Az ingatlanok tulajdonosai azért, 
hogy az ingatlanuk előtt gondozott, 
tisztán tartott közterület legyen, sokat 
tesznek, ami egyébként dicséretre mél-
tó, ám számtalan esetben elhanyagolják 
azt, vagy olyan módszereket is alkal-
maznak, amelyek veszélyesek lehetnek 
a közlekedésbiztonságra. 

A közút közterület, annak használa-
tára nemcsak az útügyi szabályok, ha-
nem a közterület használatára vonatko-
zó előírások is vonatkoznak. 

Néhányan azonban helytelenül ér-
telmezik a karbantartási szabályokat, 
amelyek az ingatlan és az út közötti 
területre vonatkoznak, gyakorlatilag 
sajátjukként kezelik a kérdéses terüle-
tet, oda olyan akadályokat helyeznek 
el (oszlopokat, nagyméretű köveket, 
növényeket ültetnek, stb.), amelyek 
nagyban veszélyeztethetik a közlekedés 
résztvevőit. Ez a fajta magatartás amel-
lett, hogy jogsértő – hiszen engedély 
nélkül változtatja meg a közterület jel-
legét, egyéb komoly veszélyforrásokat is 
magában hordoz. 	 Az útpadkára 
illegálisan kihelyezett tárgyak veszé-
lyeztetik a közlekedésbiztonságát, hi-
szen az útpadka szolgál a kitérésre az 
esetleg váratlanul bekövetkező közleke-
dési szituációkban. 

A közelmúlt egyik eseménye muta-
tott rá, hogy a hatóságok mennyire kez-
dik komolyan venni ezeknek a közleke-
désbiztonságot veszélyeztető 
tárgyaknak az elhelyezését. Történt 
ugyanis, hogy az egyik nagyszombat

megyei közúton közlekedő gépjármű-
vezető forgalmi okokból letért az útról 
a padkára, ahova egy ingatlan-tulaj-
donos engedély nélkül virágládákat 
helyezett el, majd nem gondozta őket, 
így nem voltak észlelhetőek a közle-
kedők számára. A kitérő gépkocsi az 
egyik virágládának ütközött és anyagi 
kár keletkezett az autójában. Az ügyben 
rendőrségi vizsgálat van folyamatban, 
amelynek során a virágláda kihelyező-
jével szemben a közlekedés biztonsága 
ellen gondatlanságból elkövetett vétség, 
tehát bűn-cselekmény elkövetése miatt 
vizsgálódik a hatóság. 

Fel szeretnénk hívni a figyelmet arra, 
hogy a közútra, melynek nemcsak az 
úttest a része, hanem az úttest melletti 
padka, rézsű, és ha van, a csapadékvíz 
elvezetésére vagy szikkasztására szolgá-
ló árok, akkor annak a külsőszéle is az 
út részét képezi. Az ezeken a helyeken 
engedély nélkül kihelyezett bármilyen 
tárgy alkalmas lehet a közlekedés biz-
tonságának veszélyeztetésére. 

Felhívjuk a lakosok figyelmét, hogy 
a közútra, illetve annak bármely részé-
re, közelébe engedély nélkül kihelyezett 
tárgyakat soron kívül számolják fel, 
szüntessék meg, mivel a közlekedés-
rendészet a jövőben fel fogja térképez-
ni ezeket a helyeket és akár bírsággal is 
fogja sújtani az érintett ingatlantulajdo-
nosokat. Amennyiben az ellenőrzésig 
vagy az ellenőrzés hatására az ingatlan 
tulajdonosa a jogsértő állapotot meg-

szünteti, az akadályokat eltávolítja, jog-
következménytől nem kell tartania. Aki 
azonban nem gondoskodik a balesetve-
szélyes, illetve a közterület szabad hasz-
nálatát biztosító akadály eltávolításáról, 
azzal szemben közigazgatási hatósági 
eljárás kezdeményezésére kerül sor, 
amelysorán a szabályt szegő akár pénz-
bírsággal is sújtható, illetve a jogsértő 
állapot megszüntetésére kötelezhető 
határidő kitűzésével.

Illusztrációként bemutatunk néhány 
képet, arról, hogy milyen „megoldáso-
kat” tapasztalhatunk a közutjaink men-
tén. 

Kérjük lakosainkat, hogy a közleke-
dés biztonsága és a közterületek szabad 
használatának biztosítása érdekében 
az esetlegesen elhelyezett akadályokat 
soron kívül szüntessék meg, vagy a le-
hetőségektől függően helyezzék az út 
szélétől minimálisan egy méteres tá-
volságra, valamint a kiültetett zöldnö-
vényzet időbeni visszavágásával tegyék 
átláthatóvá a terepet, ezzel is biztosítva 
a biztonságos közlekedést és közterü-
let-használatot! 

-szerk-
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 A NAGYBUDAFAI „MICIMACKÓ“ ÓVODA ÉLETÉBŐL

 „ A világon a legjobb gyereknek lenni“

Jaj ,de jó volt együtt lenni,
évről évre növekedni!

Megnyugodni ölelésben,
álmodozni egy mesében,
a színekkel varázsolni,
énekelni, jót játszani,

beszélgetni és kacagni,
mint a szélvész úgy szaladni! 
De most nektek el kell menni,
megnőttetek, nincs mit tenni!
Visszavárunk, nem felejtünk,

hiányozni fogtok nekünk! 

Anyák napja – Szeretjük nagymamit, nagypa-
pit, anyát, apát. Szeretünk titeket és ezt táncra 
perdülve fejeztük ki május 5-én a  gellei kul-
túrház színpadán. Miénk volt a színpad, csak 
a miénk egy dal, egy tánc erejéig. Sokat gyako-
roltunk, sokat próbáltunk és fergeteges sikert 
arattunk. 

Meseerdő – Micimackó óvoda az auszt-
riai meseerdőben kirándult. Remek nap 
volt. Szép emlékekkel, felejthetetlen élmé-
nyekkel tértünk haza. 

Malkia park – állatkerti látogatás – Sze-
rencsére az időjárás is nagyon kegyes volt, 
így az állatok közelségét langyos tavaszi 
napsugarakban élvezhették a  gyerekek. 
Ezek a hagyományos látogatások mindig 
nagy élményt jelentenek óvodásainknak.

Lepkekert – Egyházfa – Az óvodások érdek-
lődve, önfeledten nézték a  lenyűgözően szép, 
színes pillangókat. A látogatás pozitív élményt 
jelentett gyermekeinknek. Izgalmas esemény 
volt számukra, amikor a pillangó vállukra, fe-
jükre, tenyerükre szállt. Boldogok voltak, a rá-
csodálkozás pedig egyfajta tiszteletet alakít ki 
a megfigyelt törékeny csodák iránt.  

Új hinták – Megérkeztek és helyükre 
kerültek az új udvari hinták az ovisaink 
nagy örömére. Szeretnénk megköszönni  
a szülőknek, az ovibarátoknak, a magán-
vállalkozóknak, a  helyi községi hivatal-
nak, a  Regence egyesületnek  és minda-
zoknak akik támogatták óvodánkat. 

Cséfalvay Katalin

Ballagnak a nagyok, vajon hová mennek?
A ballagás napja a gyermekek óvodai életének egyik legszebb pil-

lanata. Életük első búcsúzása elérkezett, a  csodás mesevilág most 
véget ér. Kívánunk nekik erre az útra nagyon sok sikert,  jó tanulást, 
szüleiknek sok-sok örömöt és kitartást. Legyen az útjuk vidám, él-
ményekben gazdag.

Vidám gyermeknap
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PILLANATKÉPEK A GELLEI ÓVODA ÉLETÉBŐL 

Iskolába íratott be az édesanyám,
itt hagyom a napsugaras derűs kis szobám.
Elbúcsúzok, búcsút intek, én már elmegyek

Édes kedves kispajtások az ég veletek.
Búcsúzunk mi, pöttyös labda, csillogó homok,
tarka-barka szép mesék, vidám szép napok.

Kisautó, babakocsi, nem feledünk el.
napsugaras óvodánkat nem felejtjük el.

Malkia park - kiscsoport Malkia park - nagycsoport Meseváros Gútán

Köszönjük a Köszönjük a 
Rózsa (Szín) Ház Rózsa (Szín) Ház 

társulatának társulatának 
óvodánk óvodánk 

támogatását.támogatását.

 A gellei „Bölcs Bagoly“ óvoda ballagói

Gyereknap - nagycsoportMeseváros Gútán

Gyereknap - kiscsoport
Póda Erika
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Tavaszi, nyári programjaink
•	 Április 11.: Szavalatokkal, plaká-

tok készítésével megünnepeltük a 
kötészet napját.

•	 Április 17.: A Kicsi hang versé-
neklő zenekar közreműködésével 
Nyitott napot tartottunk a jöven-
dő elsőseink részvételével.

•	 Április 18.: Nárciszok napján be-
kapcsolódtunk az országos gyűj-
tésbe

•	 Április 24., 25., 26.: Beíratás a 
következő tanév 1. évfolyamába

•	 Április 25.: English Star – angol 
nyelvi verseny iskolai fordulója

•	 Április 29.: Nyitott délutánt tar-
tottunk a szülők részére

•	 Április 30.: Rendőrnő előadása az 

       1., 2., 5. és 6. évfolyam tanulóinak
•	 Május 3.: Anyák napja alkalmá-

ból ünnepi műsort tartottunk az 
iskola folyosóján

•	 Május 6.-10.: Úszótanfolyamot 
szerveztünk az 5. és 6. osztály ta-
nulóinak

•	 Május 17.: A dunaszerdahelyi pe-
dagógiai-pszichológiai tanácsadó 
munkatársai foglalkozásokat tar-
tottak az 5., 7. és 8. osztály tanu-
lóinak.

•	 Május 21., 22., 23.: Kilencedi-
kesek osztálykiránduláson vettel 
részt Balatonfüreden

•	 Május 24.: A 3.A,B és a 4. osztály 
tanulói osztálykiránduláson vet-
tek részt Mosonmagyaróváron

•	 Május 27.: A 6., 7. és 8. osztály ta-
nulói osztálykiránduláson vettek 
részt Mosonmagyaróváron

•	 Május 29.: Bala matematikaver-
seny a kultúrházban

•	 Május 31.: Gyermeknap osztá-
lyok szerint

•	 Június 7.: Az 1.A,B, 2. és az 5. 
osztály tanulói osztálykirándulá-
son vettek részt Győrben

•	 Június 11.: Bala matematikaver-
seny kiértékelése az iskola folyo-
sóján

•	 Június 20.: Tanévzáró szentmise
•	 Június 21.: Ember-és környezet-

védelmi napot tartottunk
•	 Június 26.: Ballagás és Koszo-

rúcska a kilencedik évfolyam ta-
nulóinak

•	 Június 28.: Bizonyítványosztás

ISKOLA

TAVASZI SPORTVERSENYEK
Az idén beneveztünk a McDo-

nald´s kupa focitornára. Alsó tagoza-
tos diákjainkból állítottunk össze egy 
vegyes csapatot. A csoportkörben 4 
mérkőzést játszottunk, amiből egy di-
csőséges győzelem született. A vesztes 
meccseken is becsületesen a végsőkig 
küzdöttek a fiúk és a lányok, ezért 
mindenképp dicséret illeti őket.

Május 14-én a Járási atlétikai verse-
nyen vettünk részt az idősebb fiúkkal. 
A nevezők listáját az utolsó pillanat-
ban betegségek miatt ugyan módosi-

tani kellett, de csapatban így is a kö-
zépmezőnybenvégeztünk. Ráadásul 
született egy egyéni siker is. A járás-

ban aharmadik legmagasabbra ugró 
diák Szögyi Máté lett.

Május 21-én ezúttal az 5-6-7 diá-
kok mérettették meg magukat a Járási 
atlétikai versenyen. Nagyon sok egyé-
ni csúcs született, de sajnos ez most 
még nem volt elég a helyezéshez. Tük-
rében diákjaink életkorának és hoz-
záállásuknak az eredmények reményt 
keltőek a jövőre nézve.

Hajrá Gelle!

Nagy Attila t.b.
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JÁRÁSI PITAGORASZ 
MATEMATIKAVERSENY

Idén is bekapcsolódtunk a Pitago-
rasz országos matematikaversenybe, 
melyet a 3., 4., 5., 6., 7. és 8. osztályos 
tanulóknak szerveznek – évfolyamok 
szerint. Az iskolai fordulóban több 
tanuló is részt vett,  az itt legjobban 
szereplők képviselhették iskolánkat a 
járási versenyen Dunaszerdahelyen. 
A járási versenyen a legjobbak között 
végeztek és sikeres megoldók lettek: 
Gyökeres Lilla (6.o.), Bertók Marcel 
(5.o.) és Fialka Ágoston (5.o.).

Gratulálunk!
Felkészítőjük Trencsík Anikó 

tanító néni

GRATULÁLUNK!
Idén második alkalommal indítot-

ta útjára az oktatási minisztérium „A 
jó gyakorlat példái a VIKI portálon 
2024” (Príklady dobrej praxe na VIKI  
2024) országos versenyt. A felhívás az 
általános iskolák tanárainak is szólt. 
A verseny feladata egy innovatív ver-
senygyűjtemény létrehozása volt  az 
iskolai oktatási program területeihez 
kapcsolódva,  szabadon választott té-
mára.

Büszkék vagyunk kolléganőnkre, 
Kázmér Anikó tanító nénire, aki az 
országos próbatételen is bizonyította 
rátermettségét, kivételes tehetségét.

Gratulálunk az országos megmé-
rettetés első helyezéséhez!

KATEDRA VERSENYEK
Idén iskolánk 5 csapata kapcsoló-

dott be a Katedra versenyek anyanyel-
vi, illetve irodalmi fordulóiba.

Az irodalmi versenyen korosztá-
lyok szerint 1-1 ifjúsági regénnyel 
ismerkedtek meg a csapatok, az ol-
vasottakkal kapcsolatban pedig hó-
napról hónapra érdekes, de igényes 
feladatokat oldottak meg.

Az anyanyelvi vetélkedő résztvevői 
is ügyesen birkóztak meg a játékos, 

kreatív, sok kitartást igénylő feladat-
sorokkal.

A verseny résztvevői: 
•	 Fekete Emma, Bertók Marcel, 

Szabó Ádám (5.osztály)
•	 Frühwald Liza, Gyökeres Lilla, 

Márkus Kinga, Nagy Anna, Né-
meth Gloria, Vércse Lili (6. osz-
tály)

•	 Csáky Kiara, Márkus Dalma, 
Méry Bence (8. osztály)

A Frühwald Liza, Gyökeres Lilla, 
Márkus Kinga összetételű csapat 
bejutott az anyanyelvi vetélkedő or-
szágos döntőjébe, melyre júniusban 
Nyitrán kerül sor.

Minden résztvevőnek gratulá-
lunk, a továbbjutóknak pedig sok 
sikert kívánunk!

Felkészítő tanárok: Gyökeres Lívia, 
Vajas Marietta, Végh Gabriella

1. Ambrus Rebeka Pósfa 12. Horváth Bianka Kislúcs
2. Bohunyi Ágnes Pósfa 13. Jesko Olivér Ógelle
3. Bosnyák Roman Cséfa 14. Katona Dorián Nagybudafa
4. Brunczvik Luca Orsolya Egyházgelle 15. Katona Máté Kisbudafa
5. Czére Ella Nagybudafa 16. Keresztes Éda Johanna Pósfa
6. Csánó Lóránt Nagylúcs 17. Krecu Olívia Ógelle
7. Csánó Zoé Egyházgelle 18. Krecu Patrik Ógelle
8. Cseh Roland Egyházgelle 19. Mészáros Noel Ógelle
9. Csiffári Bálint Ógelle 20. Pszár Erik Ógelle
10. Fialka Ákos Márk Nagylúcs 21. Sebő Alex Ógelle
11 Gogora Mia Pósfa 22. Varga Zalán Attila Nagybudafa

BEÍRATOTT ELSŐSÖK NÉVSORA 2024
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Angol nyelvi verseny 
2024. márciusában másodszor 

rendeztünk iskolánkban angol nyel-
vi versenyt, melynek résztvevői 3.4. 
évfolyamos illetve felső tagozatos ta-
nulóink voltak. A  gyerekek több fel-
adattípusban mérhették össze tudásu-
kat: feleletválasztós nyelvtani tesztet, 
szókincsfejlesztő, ismeretterjesztő 
valamint szövegértési feladatokat ol-
dottak meg.

Tanulóink nagyon örültek a  lehe-
tőségnek és kíváncsian várták a meg-
mérettetés eredményeit.  Minden 
évfolyamból szép számban akadt je-
lentkező.  A remek hangulatban zajló 
megmérettetésen 71 tanuló vett részt, 
melyből 24-en jutottak tovább. Ők 
képviselik majd iskolánkat az országos 
fordulón, /English Star/ 2024.4.25-én.

Az idén második alkalommal kap-
csolódunk be ebbe a versenybe, ahol 
tanulóink országos szinten mérhetik 
majd össze tudásukat kortársaikkal.  
Bízunk benne, hogy iskolánkban idén 
is lesznek sikeres megoldók. Minde-
gyik versenyzőnek köszönjük a  rész-
vételt és sok sikert kívánunk az or-
szágos fordulóhoz. A verseny minden 
egyes résztvevőjének szívből gratulá-
lunk!
ANGOL NYELVI VERSENY részt-
vevői az iskolai fordulón

3.osztály
1.	 Czére Anna – 1.HELYEZÉS
2.	 Szóráth Dávid-2.HELYEZÉS
3.	 Aranyossy Léna- 3. HELYEZÉS
4.	 Bartal Lara
5.	 Bittera Réka
6.	 Groško István
7.	 Hamar Krisztián
8.	 Horváth Márton
9.	 Jákli Nimród

10.	Nagy Chiara
11.	Nagy Zsombor
12.	Szabolcs Fruzsina
 

4.osztály
1.	 Cséfalvay Zsombor
2.	 Földes Lara
3.	 Gyökeres Anna 1.HELYEZÉS
4.	 Incédi Hanna- 3.HELYEZÉS
5.	 Kiss Bianka
6.	 Kovács Olivér
7.	 Nagy Mátyás- 
8.	 Németh Ádám – 2.HELYEZÉS
9.	 Simon Lara
10.	Simon Viktor – 3.HELYEZÉS
11.	Szitás Hanna
12.	Valachovič Gergely
13.	Varga Hanna
14.	Varga Pál 
15.	Ujpál Sebastián
16.	Szabolcs József

5.osztály
1.	 Bertók Marcel- 1.HELYEZÉS
2.	 Fekete Emma -2.HELYEZÉS
3.	 Fialka Ágoston
4.	 Földes Dorka
5.	 Komáromi Erzsébet
6.	 Mészáros Marián
7.	 Pecsuk Benedek
8.	 Schwendtner Leila 

9.	 Szögyi Anna
10.	  Süli László
11.	  Szabó Ádám-2.HELYEZÉS
12.	Katona Dominik –2.HELYEZÉS

6. osztály
1.	 Frühwald Liza– 2.HELYEZÉS
2.	 Gyökeres Lilla– 1.HELYEZÉS
3.	 Márkus Kinga
4.	 Nagy Anna– 3.HELYEZÉS
5.	 Németh Glória– 3.HELYEZÉS
6.	 Mészáros Lili
7.	 Vércse Lili
8.	 Cséfalvay Barbara

7.osztály
1.	 Fialka András
2.	 Farkas Bence
3.	 Fülöp Tibor
4.	 Kalmár Beáta – 2.HELYEZÉS
5.	 Kartusoff Hanna
6.	 Mészáros Ákos
7.	 Kovács Denis
8.	 Kulcsár Máté
9.	 Mészáros Bálint – 1.HELYEZÉS
10.	  Sidó Kevin
11.	  Soóky Karina Éva
12.	  Süli Bence – 3.HELYEZÉS

8.osztály
1.	 Csáky Kiara
2.	 Gažo Péter – 3.HELYEZÉS
3.	 Márkus Dalma – 2.HELYEZÉS
4.	 Méry Bence – 1.HELYEZÉS
5.	 Patai Panna
6.	 Ješko Botond

9.osztály
1.	 Simon Béla – 3.HELYEZÉS
2.	 Ögüt Zerif – 2.HELYEZÉS
3.	 Cséfalvay Emma – 1.HELYEZÉS
4.	 Varga Tamás
5.	 Sebö András 

Trencsík Anikó

ISKOLA
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Adomány 
az iskolának

A „Magyarok Kenyere – 15 millió 
búzaszem” program kezdetben csak 
augusztus 20-ához, az új kenyér ün-
nepéhez kapcsolódott, majd később 
egész éven átívelő eseménysorozattá 
nőtte ki magát. 

A több, mint egy évtizede elin-
dult, és kiemelkedő nemzetegyesítő 
szolgálatáért Magyar Örökség díjban 
részesített Magyarok Kenyere prog-
ram a gazdatársadalom önzetlen, se-
gítőszándékú összefogásának nemes 
céljából mára az egyik legjelentősebb, 
legszélesebb tömegeket megmozgató, 
Kárpát-medencei szintű karitatív kez-
deményezéssé terebélyesedett. A ma-
gyar gazdálkodókat egyesítette a ben-
nük élő természetes ösztön egymás és 
az elesettek támogatására. 

Mára elmondható, hogy a mozga-
lom indulásakor összegyűlt 10 tonna 
gabona stabilan évi több mint 1100 
tonna körüli mennyiségre emelkedett, 
az adományozók többezres száma pe-
dig ezzel párhuzamosan szintén nö-
vekedett. Amikor az összefogás és a 
szolidaritás a korábbiaknál is jobban 
félreértékelődött a gazdák jelesre vizs-
gáztak” amellett, hogy biztosították az 
ország zökkenőmentes élelmiszerellá-
tását, újfent több ezren tettek hitet a 
közös eszmék célok és értékek mellett. 

A Magyarok kenyere program üze-
nete az elmúlt években futótűzként 

terjedt el a világ magyarsága körében 
és az országhatárokat erodálva, kon-
tinensnyi távolságokat áthidalva vég-
érvényesen nemzeti szintűvé, a világ 
magyarságának közös ünnepévé vált. 

A Szlovákiai Agrárkamara (SZAK) 
öt évvel ezelőtt csatlakozott a program 
nemes ügyéhez. A gazdák azóta is jó 
szívvel adakoznak, évről évre emelke-
dik a csatlakozók száma és az össze-
gyűjtött búza mennyisége is. 2021-be 
már több, mint 82 tonna búzát aján-
lott fel 217 adományozó, 56 tonna fe-
letti, gútai malomban megőrölt liszt 
kiosztását tette lehetővé. Összesen 150 
intézmény, valamint beteg gyermeke-
ket gondozó családok részesültek ado-
mányokban.

A felvidéki adományozók közt 
2024-ben községünk gazdálkodója 
valamint Kmotrik Ferenc agrármér-
nök, a gellei CORN vállalat képvisele-
tében, aki a Gellei Magyar Tannyelvű 
Alapiskola részére 250 kilogramm 
lisztet adományozott.

Községünk és a megajándékozott 
iskola nevében hálánkat és köszöne-
tünket fejezzük ki nagylelkűségükért.

-szerk-

Polgármesteri 
fogadás

2024. június 18-án polgármes-
teri fogadásra került sor a  helyi 
községi hivatal tanácstermében, 
ahol 34 sikeres, szorgalmas, te-
hetséges diák könyvjutalomban 
részesült. A  kedves ajándékot 
Iván Lajos polgármester úr adta 
át a gyerekeknek.

ADOMÁNY |   FOGADÁS
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Egy meseország megnyitóján
Átadásra került a Nagybudafai 

Hétvirág bölcsőde. A megnyitó ün-
nepségen a meghívottak közt ott vol-
tak a létesítmény tervezői, kivitelezői, 
oktatási intézményeink, valamint az 
egyház a községi hivatal, valamint ön-
kormányzatunk képviselői és a kör-
nyező falvak polgármesterei. 

Az átadáson Iván Lajos községünk 
polgármestere mondott ünnepi be-
szédet:

 Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
Szeretettel köszöntöm Önöket a Gel-

lei Hétvirág bölcsőde átadási ünnepsé-
gén. 	

A terület, ahol most állunk, hűen 
példázza községünk sorsát, de egyúttal 
a benne rejlő lehetőségeket is. A község 
története során ezt a nádas, bozótos te-
rületet csak részben építették be, hiszen 
valamikor itt folyt a néhai  Barcs folyó 
egyik ága, s a közelmúltban még csak 
uradalmi gazdasági épületeknek adott 
helyet. Sok-sok évnek kellett eltelni ah-
hoz, hogy ez a terület is elfoglalhassa 
méltó helyét a községünk életében.

Úgy gondolom, hogy mai, rohamo-
san átalakuló világunkban fejlesztések 
nélkül egyetlen település versenyképes-
sége sem garantálható. Büszkén jelent-
hetem ki, hogy Gelle község az elmúlt 
5 évben ebből a szempontból kiállta a 
próbát. Még büszkébb vagyok viszont 
azért, hogy aránylag ilyen rövid időn 
belül a nevelés és az oktatás céljait 
szolgáló, a kor igényeinek megfelelő 
létesítményt adhatunk át közösségünk 
családjainak.

Örömmel és várakozásokkal telve 
jöttünk ide, mert ez a siker mindenki 
számára biztató jel lehet, s a szlováki-
ai magyar oktatásügy jelenleg is folyó 
megújításában talán erőt adó esemény 

lesz majd, hiszen ez a létesítmény egy 
újabb bizonyíték arra, hogy csakis 
odaadó kemény munkával, tettekkel 
tudunk kiállni nemcsak a  felvidéki 
magyarság, hanem közösségünk céljai 
mellett is.

Kiemelten fontos községünk életé-
ben, hogy a gellei gyermekek kiváló 
körülmények között tudjanak a közne-
velési intézményekbe járni, fejlődni ott.

Meggyőződésem, hogy egy ilyen 
esemény sokat jelent egy település éle-
tében, amely nemcsak a gyerekek moz-
gás igényének kielégítéséhez, a moz-
gásfejlesztések megvalósulásához járul 
hozzá, hanem egyben gyermekviláguk 
meseországának megismerése mellett 
első lépésként szolgál majd a szociali-
zálódásuk könnyebbé tételéhez.

Kívánom, hogy az intézmény min-
den dolgozója, kisgyermeke úgy érez-
ze, hogy jó itt dolgozni, bölcsődésnek 
lenni, hogy lelkiismeretes pedagógiai 
munkánkkal ebben a szép épületben 
olyan boldog bölcsődés kort tudunk 
biztosítani a mi kisgyermekeink szá-
mára, amelyre majd az adott fejlődé-
sük útján és a felnőttkorukban is szí-
vesen emlékeznek vissza. Fontosnak 
tartjuk, hogy minden kisgyermek teljes 
mértékben élje meg azt az életszakaszt, 
amiben éppen van, hisz a kisgyermek-
kori nevelés és tanulás pótolhatatlan 
jelentőségű a további egészséges szemé-
lyiségfejlődéshez.

Ahogy itt körültekintek Böjte Csaba 
erdélyi szerzetes egyik gondolata jut 
eszembe mi szerint: 

"Minden, ami él, arra vágyik, hogy 
nagyra nőjön, kibontakozzon, virágot 
hozzon, gyümölcsöt érleljen. A gyer-
mek is, aki ránk van bízva, egész biz-
tos, hogy szeretne a kör közepére kerül-

ni, valaki lenni, a benne lévő értékeket 
közkinccsé tenni."

A mi szerepünk és feladatunk abban 
éppen ezért áll, hogy ebben a modern, 
gyermekbarát környezetben biztosítsuk 
a szakmai hátteret mindennek megva-
lósulásához a gyermekek képességeinek 
kibontakoztatásához, a családjaik, csa-
ládok támogatásához.

Valljuk, hogy a gyermekek akkor ér-
zik jól magukat majd a bölcsődénkben, 
ha érzelmileg és fizikailag is biztonság-
ban tudhatják magukat. Ennek a kul-
csa pedig a fizikai környezet mellett  a 
velük foglalkozó kisgyermeknevelők, 
bölcsődei dajkák személyisége. A kis-
gyermeknevelés igazi élethivatás mely 
optimista életszemléletet feltételez. 
Ezért is tisztelettel köszöntöm körünk-
ben az új munkatársainkat is, hiszen 
ez az új munkahely egy újabb mérföld-
követ jelent mindannyiik életében. Kí-
vánom, hogy választott hivatásukban 
sok örömük teljen. Érezzék jól magukat 
a Gellei Óvoda és bölcsőde csapatában, 
legyen részük minél több munkahelyi 
és egyéni szakmai sikerben. Kívánom, 
hogy innovatív, aktív, elkötelezett szak-
mai közösség tagjaiként dolgozzanak 
itt a Hétvirág Bölcsődében. Maradja-
nak olyan lelkesek, kreatívak és igénye-
sek munkájukban, mint ahogy arról 
már bizonyosságot adtak az elmúlt na-
pokban, hisz a bölcsődénk barátságos, 
otthonos és tiszta belső környezete az 
Önök munkáját dicséri. 

Bízom abban, hogy ez a bölcsőde, 
mint egyfajta jövőbe vetett optimizmus 
szimbóluma, elkísér valamennyiinket, 
e cseppet sem könnyű munka során.

Most pedig köszönetet mondok 
mindazoknak, akik, stílszerűen szólva, 
bábáskodtak új bölcsődénk születésé-
nél:
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TALÁLKOZÁS A BÖLCSŐDÉVEL
„Amire a gyereknek leginkább 
szüksége van, az a szeretet és az 
elfogadás.”

​​A bölcsődének kiemelt szerepe 
van a családok támogatásában, hi-
szen itt engedik el a kisgyermekes 
családok először hosszabb időre 
gyermekeik kezét és bízzák őket a 
nevelőkre. Nagyon fontosnak tart-
juk, hogy ebben a meghatározó pil-
lanatban a legnagyobb megértéssel 
és szakmai tudással segítsük a szü-
lőket és gyermekeket ebben a fo-
lyamatban. Időt kell hagyni, hogy a 
gyermek megismerje új környezetét, 
kapcsolatot teremtsen a nevelőkkel, 
majd a többi gyerekkel és érezze azt 
is, hogy szülei bizalommal 

hagyják ott őt a bölcsődei csoport-
ban.

A bölcsődében nincsenek napi, 
heti  rendszerességgel megjelenő sta-
bil programok. A gyermekekkel való 
foglalkozás mégis tervezetten folyik. 
A folyamatos, de egyben rugalmas 
napirend a gyermekek érzelmi biz-
tonságának megteremtését is segíti. 

A  bölcsődében  zajló fejlesztés, az 
óvodai nevelőmunkát készíti elő. 

A  beszéd és szókincsfejlesztés 
mondóka, vers, ének, mese, beszél-
getés alkalmával történik. Rajzolás, 
gyurmázás, ragasztás, kézműves te-
vékenység szolgálja a  vizuális neve-
lést, nyújtja az alkotás örömét. Moz-
gásfejlesztés pedig nélkülözhetetlen 

az egészséges idegrendszer fejlődésé-
hez. Ebben a korban a játék a legfon-
tosabb ezért mindehhez derűs, min-
den gyermek számára szeretetteljes, 
biztonságot nyújtó légkör kialakítá-
sára fogunk törekedni.

Legfontosabb feladatunk a ki-
egyensúlyozott gyermekkor meg-
teremtése a kisgyermek testi, lelki, 
szellemi fejlődésének elősegítése.

Azon szülők jelentkezését várjuk, 
akik gyermekeiket családbarát, meg-
bízható és nyugodt környezetben 
szeretnék tudni! 

A  2024/2025 nevelési évre fogadjuk 
a jelentkezéseket!

Legyél bölcsődés nálunk!

Keresztes Melinda igazgatónő

•	 a Szlovák Köztársaság Beruházási, 
Területfejlesztési és Informatizálá-
si Minisztériumának a pályázaton 
elnyert több mint 600  000 eurós 
támogatásért. 

•	 a Yaman tervezői iroda mérnöke-
inek Hanusz Dániel, és Gányovics 
László mérnökuraknak a bölcsőde 
pompásan testreszabott megterve-
zéséért.

•	 a JKL production projektmene-

dzser vállalatnak Rastislav Kubala 
mérnök úr vezetésével implemen-
tációs munkájukban kifejtett mun-
kájukért.

•	 Baráth Benő mérnökúrnak a Gel-
lei építési hivatal vezetőjének az 
gondmentes építkezési folyamatok 
felelősségteljes felügyeletéért.

•	 a BALA építkezési vállalatnak a 
létesítmény létrehozásáért, kivite-
lezéséért.

•	 végül, de nem utolsó sorban kö-
szönetemet fejezem ki a községi 
hivatal dolgozóinak, kolléganőim-
nek Simon Zsuzsanna vezetésével, 
a pályázat folyamata alatt megol-
dandó, adminisztrációs munkák 
kitartó és problémamentes megol-
dásáért.

A beszéd után a polgármester felkérte 
községünk plébánosát Főtisztelendő 
Jankó Gábor atyát, bölcsődénk meg-
áldására és megszentelésére, hogy 
szolgáljon ez a létesítmény mindnyá-
junk örömére és Teremtő urunk di-
csőségére. 
A gellei Hétvirág bölcsőde Nagybu-
dafa községrészben 2024 szeptember 
2-tól nyitja meg kapuit a legkisebb 
gyermekeink előtt.

-szerk-
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A somorjai és tejfalusi 
Csemadok alapszerve-
zetek idén tizedik alka-
lommal szervezték meg a 
CSEMADOK VERS-ÉS 

MESEÍRÓ PÁLYÁZATOT. Nagy 
örömünkre már évek óta bekap-
csolódnak gyerkőceink eme kezde-
ményezésbe. Mivel minden évben 
szebbnél szebb alkotások születnek, 
így idén is lelkesen ragadtak tollat 
a gyerekek.  Elmondhatjuk, hogy 
ezalkalommal is izgalmas mesék, 
versek születtek. Ezúttal a 3.A és 
3. B osztály ifjú tehetségeinek al-
kotásai varázsolnak el bennünket. 
A Hírmondó következő számában 
pedig a negyedikes, az ötödikes és a 
hatodikos diákok meséit és verseit 
olvashatjuk. 

A boszorkány három fia

Egyszer volt egy boszorkány, an-
nak volt három fia. A nagyobbik lusta 
volt, a középső szintén, a kisebbik volt 
szorgalmas. 

Egy nap elérkezett a  nagyobb fiú 
születésnapja. Kapott egy zongorát, 
ami nem tetszett neki. Két hónap 
múlva elérkezett a  középső születés-
napja, aki egy hegedűt kapott. Viszont 
neki sem tetszett az ajándék. 

Egy év után végre elérkezett a  ki-
sebbik születésnapja. Ő viszont nem 
kapott semmit, mert nem szerették. 
Meglátta, hogy a  bátyjai kidobták 
a születésnapi ajándékaikat és azt gon-
dolta magában, hogy lehet, nincs is 
rá szükségük. Elvette a hangszereket, 
mindennap gyakorolt és gyakorolt. 

Amikor nagyobb lett, járta a  falu-
kat, városokat és egyszer csak egy hírt 
hallott. Van egy vár, és az veheti fele-
ségül a király leányát, aki a legszebben 
zongorázik. Kipróbálta, hátha sikerrel 
jár. Amikor meglátta őt a  királylány, 
azonnal beleszeretett. Elkezdett zon-
gorázni. Erre lány felkiáltott: - Apám, 
nekem ő kell! 

Odament, megölelték egymást, 
s még aznap este megtartották a lako-
dalmat. Ma is boldogan élnek, ha meg 
nem haltak. 

Bittera Réka, III. A osztály

A kismanó élete

Egyszer volt, hol nem volt, volt 
a világon egy barlang, abban lakott 
egy kismanó. De az a kismanó nem 
kedvelte azt a barlangot, mert nyir-
kos, hideg és sötét volt. Annyira sötét 
volt, hogy esténként, de sokszor még 
nappal is tüzet kellett gyújtani, hogy 
világos és meleg legyen. Egy napon 
elment gombát szedni. Ahogy keres-
gélte a gombákat, egyszer csak meg-
pillantott egy odút. Bekopogott, hogy 
lakik-e ott valaki. Mivel senki sem 
válaszolt, úgy döntött, hogy bemegy 
és körülnéz.  Az odú üres volt, nem 
lakott benne senki. Manócskának 
eszébe jutott, mi lenne, ha ideköltöz-
ne. Mikor visszatért a rideg barlang-
ba már azon gondolkozott, hol lesz 
a konyha, a hálószoba. Másnap már 
neki is kezdett a barkácsolásnak. Míg 
készen nem lettek a bútorok, meg sem 
állt. Végül már csak az ajtó hiányzott. 
Rengeteg munkával minden a helyére 
került. Az odúból gyönyörű otthon 
lett, ahol elfért a konyha, a nappali 
és a hálószoba. Manócska úgy dön-
tött, hogy rendez egy házavató bulit. 
Meghívókat készített, amit el is vitt a 
barátainak. Mindenki örült a meghí-
vásnak és az ajándékon gondolkozott, 
azon, hogy barátjuk minek örülne. Az 
alatt manócska elvégezte a manólak 
körülötti teendőit. Miután készen lett, 
vendégváró falatokat készített. A ba-
rátai megérkeztek, dicsérték manócs-
ka szorgos kezeit. Elmesélte, hogy mit 
tervez még a ház körül. Álmodozott, 
hogy épít még teraszt, kertet sok-sok 
növénnyel, fákkal. Kedvenc időtöltése 
a sütés –főzés, barkácsolás, kertész-
kedés. Jobbnál-jobb játékok kerültek 
elő, amivel nagyon jól szórakoztak.

A finom falatok elfogytak, közben 

sokat beszélgettek, nevettek, nagyon 
jól mulattak. Manócska a nap végén 
boldogan tért nyugovóra.

Bartal Lara, III. A osztály

A varázsvilág

Egy nap négy jóbarát betévedt az 
erdőbe. Építettek egy búvóhelyet. 
Amikor elkészült, úgy döntöttek, 
hogy tábortüzet raknak. Meggyújtot-
ták a  tüzet, s  hirtelen átkerültek egy 
mágikus világba.

Mágikus erejük lett. Bob a víz, Tim 
a szél, Tom a tűz és Carl a föld meste-
re. Ahhoz, hogy hazajussannak, végig 
kell menniük az úton és le kell győz-
niük a gonosz varázslót. Útnak indul-
tak, de hirtelen feltört a  lávafolyam. 
Bob, a  víz erejével megdermesztette. 
Mendegéltek az úton és egy varázs-
növénnyel találkoztak. Carl meg-
mozdította a  földet és az beterítette 
a növényt. Haladtak tovább az úton és 
eléjük repült a vad sárkány. Tim hatal-
mas tornádót varázsolt, felkapta a sár-
kányt és messzire repítette. Vízre volt 
szükségük, de csak befagyott tavat 
találtak. Tom az erejével kiolvasztotta 
a  jeget. Sikerült eljutniuk a  varázsló-
hoz. 

Próbáltak bejutni a  kastélyba, de 
seregnyi szörny állta útjukat. Kü-
lön-külön nem tudták legyőzni őket. 
Egyesítették erejüket és így legyőzték 
a  szörnyeket. A  varázsló ijedtében 
megnyitotta a  varázskaput. A  fiúk 
gyorsan átfutottak rajta, s  újra a  tá-
bortűz körül voltak.

Tim, Tom, Bob és Carl úgy dön-
töttek, hogy ezt a kis kalandot soha el 
nem mesélik. Ez az ő kis titkuk marad 
mindörökre.

Nagy Patrik,  III. A osztály

Az álommanók

Egy éjszaka készülődtem alud-
ni, amikor anyáék szobájából valami 
fura hangot hallottam. Megijedtem, 
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mert egyedül voltam otthon, anyáék 
a szomszédba mentek át. 

Odasettenkedtem és fura kis dol-
gokat láttam az ágyon és a szőnyegen. 
Ekkor egy hangra lettem figyelmes: - 
Jaj, kezdhetjük elölről! 

Lehajoltam a  földre és kis manó-
szerűségeket láttam. – Kik vagytok? 
– kérdeztem. – Szerinted kik? Hát, 
álommanók! Anyáék hol vannak? - 
Szomszédban. – válaszoltam. 

Bemutatkoztak mind a  99  999 
millióan. Ekkor azt éreztem, hogy 
megmozdul a  ház és felnyílik a  ház-
tető. A manók erre felkiáltottak: - Jaj, 
jaj, pusztulás! Itt az ősellenségünk! 
A szörny lenyitotta a tetőt és kiabálni 
kezdett: - Na most megfizettek azért, 
amiért megvicceltetek!

A manók összeölelkeztek és kardot 
alkottak egymásból. A kardot nekem 
adták, hogy győzzem le a  szörnyet, 
mert ha nem győzöm le, akkor nem 
lesz alvás sehol sem a  Földön. Meg-
fogtam a  kardot, felmásztam a  ház-
tetőre és nekifutottam a  szörnynek. 
A szörny kinevetett, amiért nem tud-
tam legyőzni. Meghallották a  ricsajt 
az alpakáim, Piri és Lizi és segítettek 
legyőzni a  szörnyet, aki rögtön kire-
pült a  galaxisból. Megköszöntem al-
pakáimnak a segítséget, nagyon hálás 
voltam nekik, mivel együtt megmen-
tettük az egész világot. 

A manók is megköszönték a segít-
séget és mély álomba merültem. Azon 
az éjszaka sok-sok szép álmom volt, 
amely energiával töltött fel a követke-
ző napra.

Aki nem hiszi, járjon utána!
Aranyossy Léna, III.A osztály

Békaporonty

Hol volt, hol nem volt, élt egyszer 
egy békacsalád. Ennek a békacsalád-
nak született 20 békaporontya. Ezek 
közül az egyik kitűnt a testvérei közül. 

Nagyon-nagyon okos volt, mindig 
a könyvesbolt előtt kuruttyolt. Az el-
adónő mindig beengedte, hogy olvas-
hasson. A  többiek ez idő alatt lustál-

kodtak a tó parton és egész nap csak 
játszottak. 

Egy nap a  békabirodalomban ki-
rályt kellett választani. Sokat tanakod-
tak, és végül a Porontyot választották 
királyukká. Telt múlt az idő, a király 
megöregedett. Viszont új királyt nem 
tudtak választani, mert a  Porontyon 
kívül más nem tudott olvasni. 

Ekkor elrendelték, hogy minden 
békának meg kell tanulnia olvasni és 
megosztani a  többiekkel. Azóta min-
den este a  tó parton kuruttyolnak 
a békák és mesélnek egymásnak.

Itt a vége, fuss el véle! 
Groško István, III. A osztály

Elvesztettem 
kismacskámat

Elvesztettem kismacskámat,
nem tudom, hogy hova ment.
Megnéztem már mindenhol,
de nem találtam sehol sem.
Nagyon szomorú voltam,
mert nagyon hiányzott.
Egy nap aztán hazatért,

Nagyon nagyon örültem,
remélem, hogy mindig 

itt marad, s soha többet nem megy el.
Nagy Chiara, III. A osztály

Egy cent

Egy nap Julcsi néni a  kertben ta-
lált egy centet. A szomszéd néni, Vivi 
néni megkérdezte, hogy mit talált. 
Azt mondta, hogy kiskutyát. Az igazat 
nem akarta elárulni, hiszen akkor már 
ő is tudta volna, hogy a földben kincs 
van. Titokban akarta tartani. 

Julcsi néni hirtelen megmozdult és 
kiesett a  zsebéből a  pénz. Vivi néni 
megtalálta. 

A délutáni órákban Julcsi néni vá-
sárolni indult. Szeretett volna venni 
egy karórát. Örült neki, hogy a  hi-
ányzó pénz is meglett. Kiválasztotta 
az órát, a fizetésnél viszont észrevette, 
hogy hiányzik a  pénztárcájából a  ta-

lált cent. Szomorúan adta vissza a ka-
rórát. 

Hazaérve körbenézett, de sajnos 
nem találta. Ekkor eszébe jutott, hogy 
nemrég nála járt Vivi néni. Gondolta, 
hogy megkérdezi őt. Ekkor hirtelen 
rájött, hogy ez nem jó ötlet, hiszen 
nem mondta el, hogy valójában mit is 
talált. 

Ekkor hirtelen megszólalt a csengő. 
Az ajtóban Vivi néni állt, kezében egy 
telefonnal és nagyon boldog volt. El-
árulta, hogy pénzt talált az udvaron, 
amelynek segítségével meg tudta ven-
ni a telefont. 

Julcsi néni boldog lett, hiszen 
a pénz jó helyre került. A mese tanul-
sága, hogy lehet örülni mások örömé-
nek is. 

Nagy Chiara, III. A osztály

A sárkánykirály lánya

Hol volt, hol nem volt, az Óperenci-
ás-tengeren is túl, ahol a kurtafarkú 
kecske túr, volt egyszer egy gonosz 
herceg. Olyan rossz szívű volt, hogy 
csak gondolt egyet és szolgáit ok nél-
kül a tömlöcbe vettette. Még a csodá-
latos sárkánylányt is foglyul ejtette.
A sárkánylány apja meghirdette, hogy 
aki megtalálja a lányát, az feleségül 
veheti. Ahogy elkezdték hirdetni, 
több királyfi megpróbálkozott a lány 
kiszabadításával, de nem sikerült ne-
kik. Ahogy a faluba értek a hirdetők, 
egy éles eszű lány, Kari egyből felfi-
gyelt rájuk. Az jutott eszébe, hogy 
leány létére megmenti a királylányt, 
de úgy, hogy ne tudják, ki o. Elkérte a 
szüleitől a jussát, elment a kovácshoz 
és hercegi öltözetet csináltatott magá-
nak. Ezután a palotához sietett.
– Jó napot, fenséges sárkánykirály! – 
köszöntött férfias hangon, miközben 
fejet hajtott.
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– Neked is, fiam. A lányomat jöttél 
megmenteni? –  kérdezte Karitól a ki-
rály.
– Igen, a szépséges leányát jöttem ki-
szabadítani - mondta és már rohant is 
ki az ajtón.
– Várj! – kiáltott utána a király. - Erre 
még szükséged lesz, ha majd a herceg-
gel fogsz megküzdeni - és átnyújtott 
neki egy lézerkardot.
A lány útnak indult. Sokat bandukolt, 
de egyszercsak egy sűrű, sötét erdő 
állta az útját. Világító kardjával átvág-
ta a bozótot, míg egy kunyhóig nem 
ért. Nagyon rozoga volt ez a kis ház. 
Betört ablakán át nagy, púpos farkas 
volt látható. A lány bekopogott, hátha 
tud segíteni a fenevadon.
– Ki az? – nyöszörögte rekedt hangon 
a farkas. – Talán az én unokám? Mert 
ha nem, takarodjon innen!
– Nyugalom! Én csak segíteni szeret-
nék a kegyed görnyedt hátán! Sok jó 
gyógynövényt szedtem a vándorutam 
alatt – mondta a leányka.
– Köszönöm a segítséget! Manap-
ság ritkák az ilyen jószívű ifjak – há-
lálkodott a vén farkas, miközben a 
lány a gyógyfüvekkel borogatta őt. 
- Mmmmm... De jó érzés támadt fel 
bennem!
– A varázsfüvek  meglágyították szí-
vedet - mosolygott Kari.
A farkas szinte megújult, erőre kapott.
– És te hogy kerültél ide, ahol a ma-
dár se jár? - kérdezősködött a szoros 
barát.
– Az igazság az, hogy én a sárkányki-
rály lányát jöttem kiszabadítani a go-
nosz herceg fogságából.
– Kölcsönkenyér visszajár! Ezért én 
most segítek neked legyőzni azt a 
rossz szívű nagyurat - határozta el az 
öreg ordas.
Így hát útnak indultak. Mentek, men-
tek, mendegéltek, míg a herceg várá-
hoz nem értek. A várat magas falak 
védték, szinte lehetetlen volt bejutni. 
Csak a magasra futó borostyán ért fel 
a tetejére. Azon törték a fejüket, még-
is hogyan juthatnának be az erődít-
ménybe.
– Másszunk fel a borostyánon! - jutott 

eszébe Karinak a briliáns ötlet.
– Jó gondolat! Indulhatunk is! - 
mondta az ordas.
Óvatosan lopakodtak fel a kúszó in-
dákon. Észrevétlenül beosontak a 
várba. Az őrök fel sem figyeltek rájuk, 
mert éppen szunyókáltak. De a bál-
teremben szembe találták magukat a 
gonosz herceggel.
– Hát ti mit kerestek itt? - emelte az fel 
a hangját.
Kari nem válaszolt, hanem előkapta 
szikrázó lézerkardját, és egyet suhin-
tott vele. Erre a herceg úgy megijedt, 
hogy nyomban megdermedt, mint 
egy kőszobor. Ezt kihasználva kisza-
badították a sárkánykirálylányt. A 
nagy sietségben Kari haja kibomlott a 
sisak alól. A farkas és a királylány nem 
hittek a szemüknek. Furcsa tekintettel 
rohantak az ordas házáig. Kifáradtan 
léptek be a kunyhóba.
– Ki vagy te valójában? - néztek mind-
ketten kíváncsian Karira.
A lány ekkor leemelte sisakját és csak 
ennyit mondott:
– Én csak azt akartam bebizonyítani, 
hogy a lányok is tudnak erősek, bát-
rak és segítőkészek lenni. Főleg akkor, 
ha ilyen jó barátaik vannak!
Eme a bölcs szavak hallatára megha-
tottan összeölelkeztek.
Ezután nagy lekváros palacsinta par-
tit rendeztek, amelyen a farkas beje-
lentette, hogy unokáinak tekinti a két 
fiatalt. Azok jól összebarátkoztak és 
még sok-sok közös élményre tettek 
szert. Itt a vége, fuss el véle! Holnap ti 
legyetek a farkas vendégei!

Czére Anna, III.B osztály

Közelgő események 

Június 28-29. (szombat) - Péter-Pál Napok
Július 2-5. (kedd-péntek) - Csallóközi Nép-
tánctábor
Július 29 – Augusztus 2. (hétfő-péntek) 
Zimezumm 2. gyerektábor
Július 31 - Augusztus 4. (szerda-vasárnap) 
Csallóközi Népzenetábor
Augusztus 10. (szombat) - Nyugdíjas találko-
zó a gellei kultúrházban
Augusztus 19. (hétfő) - Szent István király ün-
nepi előesti szentmise a gellei templomban
Augusztus 20. (kedd) - Autóbuszos kirándulás 
Budapestre, a Szent István napi ünnepségre
Szeptember 7. (szombat) - Nyárzáró kubai est 
az ógellei vadászházban a Rózsa(Szín)Ház 
szervezésében.
Szeptember 15. (vasárnap) - 3. gellei önkéntes 
véradás a nagybudafai kultúrházban
Szeptember 15. (vasárnap) 17:00 - A diószegi 
Hahota Színjátszó Csoport bemutatja A kak-
tusz virága című zenés vígjátékát 2 felvonás-
ban, a gellei kultúrházban
Jegyek augusztustól kaphatók a kultúrház-
ban: elővételben – gyerekeknek 4 €, felnőttek-
nek 6 €; helyszínen – gyerekeknek 5 €, felnőt-
teknek 7 €
Október 5. (szombat) - Ógellei közbirtokosság 
ülése a nagybudafai kultúrházban
Örömmel tudatjuk a kedves lakosokkal, hogy megjavul-
tak a munkakörülményeink és számos rendezvénnyel 
készülünk Önöknek a nyárra. Mindig a legközelebbi 
rendezvényre hívjuk fel a figyelmet, ezért figyeljék a 
hangosbemondót és kövessék a Facebook oldalunkat: 
Gellei Kulturális Szabadidőközpont és Könyvtár!
Elindul a Fröccsteraszt a kultúrház melletti piactéren, 
nyáron lesznek napi gyerekfoglalkoztatóink, jön hoz-
zánk könyvbemutatóra Ludo, azaz a Csallóközből szár-
mazó Makki Lajos, aki a szlovákiai igazságszolgáltatás 
elől menekült a francia idegenlégióba, kiköltözünk 
majd TÉRlátásra a Templom térre, ahol a zene és a 
képzőművészet néz majd farkasszemet egymással és 
Valami megkezdődik... Útjára engedjük  a Valami című 
rendezvénysorozatunkat, aminek a lényege, hogy ta-
lálkozzunk, összejöjjünk és mindig történjen Valami... 
Tematikus találkozások lesznek ezek, ahol találkozha-
tunk Valami népivel, Valami maival, Valami finommal, 
Valami izgalmassal, Valami házival, szóval valamivel 
mindig! 
A Községi Könyvtár továbbra is határozatlan ideig 
zárva tart! Megértésüket köszönjük. 

MESEVILÁG |  PROGRAMOK
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Az elmúlt időszak eseményei
Ahogy beköszöntött a tavasz, úgy ja-

vultak hónapról-hónapra a kultúrházi 
munkakörülményeink, a felső szint is 
elkészült és visszaköltözhettünk az iro-
dánkba, s újraindíthattuk a több mint 
fél éve kikapcsolt számítógépeinket. Az 
elmúlt hetekben jó volt végre elrendez-
kedni, kidíszíteni, kicsinosítani a meg-
újult munkahelyünket. Most már teljes 
gőzzel tudunk rendezvényeket szer-
vezni, szem előtt tartva, hogy lassan 
megkezdődnek a családi kirándulások 
és mi is fogunk a nyári időszakban pi-
henni. Ugyan már terveinkről írtunk a 
Közelgő eseményeknél, de kiemelném, 
hogy június 28-án, pénteken min-
denkit várunk a Derzsi-estünkre egy 
Könnyű nyáresti koncertre. Augusztus 
20-án pedig irány Budapest, a Szent 
István-ünnepség és a tűzijáték, Magyar 
ízek utcája a Várkert Bazárnál, Mester-
ségek Ünnepe a Halászbástyánál, ünne-
pi szentmise és Szent Jobb körmenet a 
Szent István-bazilikánál, meg megan�-
nyi kiváló program, Aranyvonat, Szent 
István-terem és ingyenes múzeumláto-
gatások, akik bírják a nagy tömeget. 

De ne csak a közeljövőről beszéljünk, 
hanem lássuk mi minden történt a kul-
túra háza táján az elmúlt időszakban:

Április 11-én megünnepeltük a Ma-
gyar költészet napját a nagybudafai 
kultúrházban, amikoris vendégül lát-
tuk Mészáros Pétert. A somorjai tanár 
egyetemi évei alatt találkozott özvegy 

Horthy Istvánné, született Gróf Edel-
sheim-Gyulai Ilonával. Megismerhet-
tük a grófnő családját, családtagjait és 
képeket láthattunk a szűkebb családról. 
Péter kutatásaival és közreműködésével 
jelenhetett meg a grófnőnek a kétköte-
tes emlékiratai a Becsület és kötelesség 
címmel. Pár alkalommal személyesen 
is lehetősége adódott meglátogatni a 
grófnőt lisszaboni otthonában és me-
sélt személyes kapcsolatáról a gróf-
nővel, miként látta ő a Horthy István 
kormányzó menyét. Szó eset a subud 
mozgalomról is. Egy hangulatos estét 
tölthettünk együtt, a témát és az előadó 
személyét nagy érdeklődés fogadta.

Ismét eltelt egy év, s újra az utcán és 
az üzletekben megjelentek a nárciszok. 
Április 18-án ismételten csatlakoztunk 
a Rákellenes Liga adománygyűjtési 
akciójához. Az idei évben minél eddi-
ginél többet sikerült összegyűjtenünk, 
többen adakoztak és 1300 € gyűlt össze 
önkénteseink közreműködésével. 

Hálásan köszönjük a Jednota élelmi-
szerüzletnek, a lila boltnak és az ógel-
lei élelmiszerboltnak, hogy lehetőséget 
biztosítottak arra, hogy az adakozók 
leadhatták ezeken a helyszíneken is az 
adományaikat. Köszönjük az alapisko-
lának is, hogy közreműködtek ebben az 
akcióban és támogatták a kezdeménye-
zést. 

Köszönjük a lakosságnak a gyűjtés-
hez való pozitív hozzáállását, hálásan 

köszönjük a Rákellenes Liga nevében 
az adományaikat. Találkozzunk jövőre 
is a Nárciszok Napján!

Május 5-én, vasárnap az édesanyá-
kat, nagymamákat köszöntöttük a helyi 
kultúrházban. A két óvoda, az egyház-
gellei és nagybudafai óvoda szép, tar-
talmas műsorára megtelt a kultúrház 
felújított színházterme. Apu és anyu-
ka, nagyszülők, testvérek is kíváncsiak 
voltak a gyermekük, unokájuk, testvé-
rük fellépésére, hiszen minden szülő 
boldog, ha gyermekét színpadon, nagy 
nyilvánosság előtt látja szerepelni. Ver-
sek, énekek is elhangzottak a nagyte-
remben, sőt még táncot is láthatott a 
nagyközönség. Igazán ügyesek voltak a 
gyermekek. Köszönet illeti meg az őket 
felkészítő óvónőket, köszönet érte. 

Június 4-én, a Magyar Nemzeti Ös�-
szetartozás napján megemlékeztünk 
Trianoni békediktátum 104. szomorú 
évfordulójáról is, majd aznap este a 
Dőre-Levente téren többedik alkalom-
mal ismét felgyulladt az Összetartozá-
sunk Tüze, mely idén is a Béke tüzeként 
égett a kárpátaljai magyar cserkészek 
kezdeményezésére, közösen az összes 
magyarlakta a Kárpát-medencei község 
Tüzével együtt. 

Mivel közelít a nyár, elindítjuk a 
Fröccsteraszainkat is, amelyre minden-
kit sok szeretettel várunk. 

Kérjük, aktuális eseményeinkkel 
kapcsolatosan figyeljék a Facebook ol-
dalunkat és hallgassák a hangosbemon-
dót.  

Méhes Richárd

ESEMÉNYEK
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Falunk fiatal tehetsége, 
Cséfalvay Sára

2023 szeptemberében Dunaszer-
dahelyen is elindult a Mathias Corvi-
nus Collegium (MCC) világszinten is 
egyedülálló oktatási programja.  Ez a 
Kárpát-medence legjelentősebb tehet-
séggondozó intézménye, amely tavaly 
ősz óta a felvidéki magyar diákok szá-
mára is elérhető.  Idén először, hagyo-
mányteremtő szándékkal Szekszárdon 
rendezte meg az MCC összművészeti, 
középiskolás fesztiválját, az MCC Ars 
I. Középiskolás Tehetségszüretet, me-
lyen páratlan felvidéki siker született. 

Németh Máté és Cséfalvay Sára 
kettőse a tánckategóriában nyertek 
első díjat, azaz kiemelt arany minősí-
tést rövid sallai verbunkjukért, illetve 
Vág-Garam közi csárdásukért.

Cséfalvay Sárával, a  páros egyik 
tagjával, községünk fiatal tehetségével 
beszélgettünk a versenyről és jövőbeni 
terveiről. 

Kiderült, hogy Sára táncos lábbal 
született. Már óvodás korban felfigyel-
tek szülei muzikalitására, ezért beírat-
ták táncra. Óvodás-kisiskolás korában 
a Dunaág Táncműhelyben táncolt. 
2014-től a Csallóközi Táncegyüttes 
tagja, azóta rengeteget fejlődött, hisz 
Oláh Attila vezetésével a  csoport a 
legjobbak között van, sok versenyen 
vesznek részt és kiváló minősítéssel vé-
geznek. 

Tavaly Sára és Máté is jelentkezett 
az  MCC oktatási programjába. Sárá-
nak nagyon tetszik, mivel rengeteg 
lehetőség adódik a  fejlődésre, tovább-
képzésre, klubdélutánok, online előa-
dások is vannak.

Sára elmondása szerint sokszor ösz-
tönözték őt és párját a  szólóversenye-
ken való részvételre, de valahogy nem 
volt kedvük hozzá. Az MCC felhívását 
elolvasva úgy gondolták, erre ők is be-
neveznek, végül tánckategóriában ők 
képviselték Felvidéket.

A  versenyre 2024. április 26-28-a 
között került sor Szekszárdon. Nagyon 
erős volt a mezőny, sok olyan pár is be-
nevezett, akik sokkal magasabb kvalifi-
kációval rendelkeztek.

A felvidéki fiatal pár az „esélytelenek 
nyugalmával“ indult a  versenyen, de 
az ösztönösség, a hitelesség, a sokéves 
gyakorlás és természetesen a  tehetség 
megmutatta magát. A táncválasztás is 
szerencsésnek bizonyult, amely szin-
tén elnyerte a  zsűri tetszését.   Ami-
kor értékelték a párokat és kihirdették 
az eredményt,  a  felvidéki fiatal páros 
nem hitt a fülének. A zsűri őket válasz-
totta a legjobbaknak. Kiemelt arany sá-
vos minősítést kaptak, így  hamarosan  
háromnapos párizsi úton pihenhetik ki 
a verseny fáradalmait.  

A  siker ellenére a  győztes páros a 
jövőt illetően szóló versenyben nem 
nagyon gondolkodik. Élvezték ezt 
a versenyt, örültek az elért eredmény-
nek, de ők csapatjátékosok, az egész 
táncegyüttessel szeretnének továbbra 
is fellépni, versenyeket nyerni.

Sára jelenleg óvodapedagógusnak 
készül, majd érettségi után a tanári pá-
lyát szeretné választani. 

A jövőben a  tanári munka mellett 
el tudná képzelni, hogy  az Apró Csal-
lóközi  gyermek-néptáncegyüttesben 
a kicsiket a néptánc szeretetére tanítsa. 

Az olvasók és a szerkesztőség nevé-
ben Sárának és Máténak a  szép ered-
ményhez gratulálunk!  

Bízunk benne, hogy az ő példájukon 
felbuzdulva sok felvidéki fiatal fog-
ja a  néptáncot és a  hagyományőrzést 
szívügyének tekinteni. 

B.L.
Fotó: Kovács Tamás

FIATAL TEHETSÉGEK
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Rózsa(Szín)Ház táján
Társulatunk a közelmúltban két ak-

ciót is szervezett a faluban, gyerekna-
pot és majálist. A majális május 4-én,  
a focipályán volt. A gyerekeknek volt 
kézműves foglalkozás, arcfestés, haj-
fonás és ugrálóvár, a felnőtteket pedig 
a Balatone Dikor zenekar és Lentulay 
Krisztián szórakoztatta. A falu apra-
ja-nagyja jót ehetett is, a Budafai dő-
rék gondoskodtak róla, hogy bendő 
ne maradjon üresen, a helyi önkéntes 
tűzoltók pedig a tűzvédelem mellé au-
tósimogatót hoztak magukkal. A ke-
mencében sült lepényüket szinte pil-
lanatok alatt elkapkodták. Aki velünk 
tartott, bizonyára jól szórakozott.

Június 1-jén gyerekzsivajtól volt 
hangos a gellei kultúrház környé-
ke, hiszen legnagyobb kincseinket, a 
gyermekeinket ünnepeltük. Változa-
tos programokkal készültünk nekik, 
volt körhinta, óriás ugrálóvár, hab-
parti, ügyességi versenyek és külön-
féle fajátékok. De arcot is festettünk, 
hajat is fontunk, kézműveskedtünk, 
homokvárat építettünk, és lufit is 
hajtogattunk. Sőt, még régi veterán 
járműveket is nézegethettünk. Egy ki-
csit izgultunk, hogy az eső elkerüljön 
minket, de Cicalinda zenés interaktív 
műsora alatt  egy picit azért cseperé

szett. De amint elállt az eső, a kicsik 
újra birtokba vették az óriás ugrá-
lóvárat, és mikorra a gyerkőcök jól 
elfáradtak,   következhetett végre a 
felnőttek szórakozása. Nekik énekelt 
Zöld Emese és Lentulay Krisztián, 
akik mindketten kitűnő koncertet 
adtak. Az ő műsoruk előtt húztuk ki 
a tombolát, melynek bevételét a Ró-
zsa(Szín)Ház társulata jótékonysági 
célra ajánlott fel, mégpedig a gellei 
óvodának.

Végül következzen támogatóink 
névsora:
•	 Agropotreby K&B
•	 Ceraminka – Ingrid Kalapová 
•	 Csallóközi Múzeum 
•	 Gellei Mezőgazdasági Szövetke-

zet
•	 Gelle község
•	 Komáromi Jókai Színház 
•	 Montáž a servis pohonov – Ján 

Andrejkovics
•	 Nagymegyer város
•	 Önkéntes Tűzoltó Testület Gelle
•	 Önkéntes Tűzoltó Testület Felső-

patony
•	 Vinotrade
•	 Ambrus László és Erika
•	 Bertók Tibor
•	 Blaho Tibor és Éva 

•	 Czetmayer Lambert és Judit
•	 Dominika Hornblasia Farkasova 
•	 Jesko Anikó
•	 Juricin Marcela
•	 Kovács Viktória
•	 Méry Mária 
•	 Mocsonoky Katalin
•	 Sebő Adrián és Erika
•	 Svitačová Adriana
•	 Zöld Nikolett
Köszönjük!

Méry Mária 
Fotó: Kovács Tamás
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Sikert aratva, aratásra készülve, tűzön-vízen át
„Nincs megállás a Gellei Önkéntes 
Tűzoltó testület köreiben”, nyilatkoz-
ta Kósa Endre a csapat parancsnoka. 
„Bár az idén, munkahelyi, iskolai, kö-
telezettségek, vizsgák, lakodalmas ké-
szülődés és más egyéb magánjellegű 
tevékenységek miatt, valahogy sokkal 
kevesebb idő jutott az évközi tevé-
kenységekre, azért mindezek ellenére 
a szükséges aktivitások, felkészülések 
sohasem maradhatnak el. Arány-
lag kevés edzéssel mögöttünk részt 
vettünk egy körzeti versenyen Csal-
lóköznádasdon, ahol az első 12-be 
való sikeres bejutás mellett egy egyé-
ni aranysávos minősítést is hoztunk, 
mégpedig egyik legfiatalabb tagunk, 
Méri Ákos személyében, amihez, ki-
használva az alkalmat, e helyen is gra-
tulálunk.
Tavasszal, több alkalommal is szer-
veztünk tűztámadással egybekötött 
bevetési gyakorlatot, amelyen az el-
sődleges cél volt a lángok közeli épü-
letekre, erdőre, fákra való átterjedésé-
nek megakadályozása erős szél esetén 
is. Az ilyen típusú gyakorlatokat, ame-
lyeken nyílt tüzekkel dolgozunk min-
den esetben előre bejelentjük a kerü-
leti és a járási tűzoltóság 
készültségi osztályain, ahol a gyakor-
lat kezdete, várható időtartama, befe-
jezésének időpontja, valamint a fel

használt technika típusa és a gyakorló 
személyzet száma van bejelentve. Erre 
azért van szükség, hogy ha esetleg 
valaki nem értesülve a gyakorlatról 
tűzesetet jelentene be, akkor a köz-
pontokban erről már tudjanak, és ne 
riasszák feleslegesen a készültségben 
szolgáló egységeket, ami egyébként 
nagyon sokba kerülne.
Örömmel tölt el mindnyájunkat, és 
köszönet a gellei polgármester előre-
látásának, valamint a képviselőtestü-
let pozitív hozzáállásának, hogy egy 
kiváló professzionális technikához ju-
tott a község, vagyis egy olyan tűzoltó 
autóhoz, amely az elképzeléseinknek 
és reális szükségletnek minden szem-
pontból megfelel. Hiszen, ha csak azt 
vesszük figyelembe, hogy kilenc tagú 
egységgel, négyezer liter vizet tudunk 
szállítani szinte bármilyen nehéz te-
repen, és azt magasnyomású fecsken-
dővel, vízágyúval, és akár négy sugár-
csővel tudjuk a tűzfészekre juttatni, 
akkor irigylésre méltóan sikeres beve-
tési készenlétről beszélhetünk. Őszin-
tén szólva, irigyelik is, (persze csakis 
jó értelemben) a környező községek 
testületei. Ezért is mertük bevállalni 
a Gellei Mezőgazdasági Szövetkezet 
felkérésére az aratás ideje alatti tűz-
védelmi készültséget, amire sikerült is 
egy „lafetának” nevezett porlasztót is 

beszereznünk. Reméljük, hogy a ké-
szültség alatt csak a felügyeletünkre, 
és nem a vizünkre lesz szükség. 
A hétköznapjainkban a technika kar-
bantartása, a fő célunk, hogy bármi-
kor készek lehessünk a lakosaink se-
gítségére, ami a legjobb esetben némi 
kényszer favágásban, vihar döntötte 
fák eltávolításában, vagy özönvízsze-
rű esővizek szivattyúzásában nyilvá-
nul meg, amiből ugyancsak kijutott 
az elmúlt időszakban, és sokszor akár 
a késő éjjelbe húzódó tevékenység-
gé is válhat. Még karácsony szentes-
te délelőttjén is szivattyúztunk, hogy 
megmentsünk néhány rászoruló ház-
tartást. Erre használjuk a régi AWIA 
technikánkat, amitől semmi pénzért 
nem válnánk meg, hiszen azt saját ke-
zűleg tettük a roncs állapotból hasz-
nálhatóvá.
Mindenkinek biztonságos,tűzvész-
mentes nyarat kívánunk!

-szerk-

TŰZOLTÓK
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Vigyázzunk a tűzzel!  

- Mit jelent a tűzgyújtási tilalom? –

A Gellei Önkéntes Tűzoltó Testület 
főparancsnoka felhívja lakosaink figyel-
mét, hogy a nyári időszakban, valamint 
az aratási időszak alatt a nyílt természet-
ben fokozott országos tűzgyújtási tilalom 
van érvényben!

Az országos tűzgyújtási tilalom ideje 
alatt az erdőterületeken a fásításokban, 
gabonatáblák közelében és az ezektől 
mért 200 méteres távolságon belül tilos 
tüzet gyújtani. Ide kell érteni a felsorolt 
területeken található tűzrakhelyeket, a 
vasút és közút menti fásításokat, vala-
mint a parlag- és gazégetést is. 

Tilos a tűzgyújtás az erdőben és az 
erdő 200 méteres körzetében található 
külterületi ingatlanokon is! 

A tűzgyújtási tilalom a közzétételtől a 
visszavonásig él.  A jogi szabályozás és az 
ehhez kapcsolódó tűzgyújtási tilalom a 
felsoroltakra terjed ki, de a tűz keletkezé-
sének és a terjedésének fokozott veszélye 
ebben az időszakban minden növényzet 
esetén fennáll, így a tűzgyújtási tilalom 
idején sehol nem javasolt az égetés, tűz-
gyújtás. 

A saját tulajdonú, belterületi ingat-
lanon található tűzhely, vagy grillsütő 
használata nem tiltott a tűzgyújtási ti-
lalom idején sem. Az ilyen nyílt lángú 
berendezések, eszközök használata, a tűz 
gyújtása az ingatlanon belül az általá-
nos égetési szabályok betartását követeli 
meg. Ezek röviden a következők: 
•	 nem szabad felügyelet nélkül hagyni 

az égő tüzet, még ki nem hűlt para-
zsat, hamut;

•	 gondoskodni kell a megfelelő, tűz 
oltására alkalmas anyag, eszköz 
készenlétben tartásáról, pl. víz, ho-
mok;

•	 a tevékenység befejezését követően 
a tüzet gondosan el kell oltani, meg 
kell győződni arról, hogy elaludt; 

A jogi szabályozás és az ehhez kap-
csolódó tűzgyújtási tilalom az erdőkre 
és azok környezetére terjed ki, de a tűz 
keletkezésének és a terjedésének foko-
zott veszélye ebben az időszakban min-
den növényzet esetén fennáll, így az ilyen 
időszakban történő szalonnasütés, gril-
lezés esetén különösen fontosak a szabá-
lyok betartása.

TŰZGYÚJTÁSI TILALOM



26  HÍRMONDÓ – GELLE

Szlovákia 10. helyen a horgász-
világbajnokságon

A  felvidéki horgászcsapat április 
25-én én indult el a nagy megméret-
tetésre, Meridára. Huszonnégy órás 
vezetés után érkeztek a  pihenőhe-
lyükre, Spanyolországba, egy csodála-
tos tengerparti városba. A szálláshely 
elfoglalása után városnéző sétára in-
dultak. Terveik közt szerepelt a  ten-
gerbe mártózás is, de a  kedvezőtlen, 
hideg időjárás sajnos ezt a vágyukat az 
egész ottlétük alatt nem tette lehetővé, 
inkább kulturális élményekkel lettek 
gazdagabbak.  LIoret de Mar városka 
halászfaluból nőtte ki magát, amely 
gazdag történelmi múlttal rendelke-
zik, egyesíti a történelmet és a moder-
nitást, a helyi hagyományokat és koz-
mopolita látásmódot. A  város vonzó 
turisztikai központ, gyönyörű stran-
dokkal, történelmi nevezeteségekkel, 
egyéb látnivalókkal. A  helytörténeti 
séta után a  csapattagok megvacso-
ráztak és lepihentek. Másnap reggeli 
után indultak tovább kitűzött céljuk 
felé. Az úton csodálatos, szemgyö-
nyörködtető látványban volt részük, 
amerre csak néztek a természet szép-
ségeit vélték felfedezni, elmerültek az 
emberi képzeletet felül múló tájban. 
Április 27-én, szombat este érkezett 
a  csapat a  szálláshelyükre, a Merida 
melletti kis falucskába.  Ez egy gyö-
nyörű, csendes, nyugalmas hely volt, 
tele olívaültetvényekkel, ahol gondta-
lanul lehetett a versenyre készülni. A 
versenyzők kiszűrték a világ zaját, ott-
hon hagyták a mindennapi gondokat 
és a nagy feladatra, a világbajnokságra 
koncentráltak. 

Szabó Laci, a  csapat egyik gellei 
tagja beszámolt nekünk az edzésről és 
a versenyen átélt élményekről. „Ápri-
lis 28-án, vasárnap megnéztük a ver-
senypálya helyszínét, amely öt részre 
volt felosztva. Hétfőn sorsolás szerint 
megkezdődtek az edzések. 21 ország 
képviseltette magát a nagy megméret-
tetésen. Minden nap más szektorban, 
más nemzetiségű versenyzővel ké-
szültünk a világbajnokságra. Az 5 na-
pos edzésre azért volt szükség, hogy 

ismerkedjünk a  versenypálya 
előnyeivel, a  lehetőségekkel, hogy 
minél jobb teljesítményt tudjunk 
nyújtani élesben. Elérkezett május 4., 
szombat, a világbajnokság első napja. 
Reggel 8.00-kor elhelyezkedés  sor-
solás alapján, horgászeszközök kihe-
lyezése, 9.00-kor etetőanyag elhelye-
zése, limitellenőrzés, 10.00 – 15.00-ig 
verseny teljes bedobással.  Nagyon 
jól sikerült a kezdés a csapatunknak, 
az első nap az ötödik helyen álltunk, 
de sajnos vasárnap nem tudtuk ezt a 
csodálatos helyet megtartani, így  vé-
gül a  tizedik helyen zártunk. Úgy 
gondolom, világviszonylatban ez is 
nagyon jó helyezésnek számít, hi-
szen Szlovákia a  horgász-világbaj-
nokságok során ilyen jó eredményt 
sohasem ért el.  Nagy megtiszteltetés 
volt számunkra az „igazi nagyokkal“, 
sokszoros világbajnokokkal, óriási 
tehetségekkel együtt versenyezni. Az 
eredményhirdetés után Méridában, 
a  kulturális központban ünnepélyes 
keretek között a város a polgármeste-
re és a horgászszövetség vezetői adták 
át a díjakat, majd a bankett követke-
zett. Felejthetetlen élményben volt 
részünk!“

Büszkék lehetünk a  gellei fiúkra, 
akik a  csapat tagjaiként erre a  meg-
mérettetésre vállalkoztak. Szabad-
idejüket feláldozva, hosszú éveken 
keresztül készülnek az egyes verse-
nyekre, bátran kijelenthetjük, a  várt 

eredmény nem maradt el. 
Terveik: 2024. október 14., Horgász 

Európa Kupa, amelyet Belgiumban, 
Kinrooi Limburgban rendeznek meg 
12 ország képviseletével. 

Természetesen ez a komoly verseny 
nem valósulhatott volna meg támo-
gatók nélkül. Köszönetünk és elis-
merésünk támogatóinknak! 
•	 Slovenský rybársky zväz SR
•	 Slovenský zväz športového rybolo-

vu
•	 Ministerstvo cestovného ruchu a 

športu SR
•	 Slovenský rybársky zväz MsO SRZ 

Dunajská Streda
•	 Gelle község
•	 Várkony község
•	 Arapaima horgászüzlet 
•	 Szenzál horgászbolt
•	 Agro - Food s.r.o
•	 Kovoflex spol. s.r.o
•	 Varemont s.r.o
•	 Vígh - kovovýroba
•	 Blinker horgászüzlet
•	 Jazero Carplandia
•	 AWI Stavebniny
•	 Topoľníky A Arapaima Fishing 

Team
•	 BigMat EUROTOP
•	 Coheen s.r.o
•	 Feedershop horgászüzlet Jocinál
•	 Mokusz Gábor és családja 
•	 Fodor Attila és családja 
•	 Szalay István és családja
•	 Pongrácz Dezső és családja
•	 Heizer Izidor és családja
•	 Kiss Géza és családja
•	 Miklós Ferenc és családja

Bognár Laura

HORGÁSZAT
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Scholczová Viktória, az év sportolója, szlovák bajnok
Scholczová Viktória vagyok, 23 

éves, a  festői szépségű Beketfán élek 
az édesanyámmal. A pozsonyi KDV 
UKBA klub tagjaként Szlovákiát kép-
viselem vadvízi kenuban - sprintben 
és lesiklásban. 17 éves koromban 
kezdtem kenuzni – ekkor már „öreg“-
nek számítottam e sportág megkez-
déséhez, de az eltelt évek alatt elért 
eredményeim bizonyították, hogy ez 
nem igaz. Köszönhető ez, Martin Ve-
sel edzőnek, aki felfedezte  bennem 
a  tehetséget,  mindvégig támogatott 
és biztatott.  A kezdet nehéz volt, nem 
tudtam jól úszni, de mivel gyerekko-
rom óta sportolok, belerázódtam a 
számomra kedves vizes sportba. Ter-
mészetesen hosszú, küzdelmes út, 
nagy elszántság vezetett a  mára elért 
eredményeimhez. Kemény edzéster-
veim vannak a  versenyekre való fel-
készülésre. Ide tartozik a  rendszeres 
futás, úszás, torna, az egész test erő-
sítése, dinamikus gyakorlatok, stabili-
tás, nyújtás és főleg a mentális edzés, 
amely ebben a  sportágban rendkívül 
fontos, főleg a  vadvízi evezés szem-
pontjából. Szlovákiában a  jelölési 
versenyek kora tavasszal indulnak, 
a nemzetközi versenyekre nyáron ke-
rül sor. Március óta Dunacsúnon, a 
vadvízen (Čunovo) készülök, ahova 

kerékpárral járok, ezzel is fejlesztem 
erőnlétemet, állóképességemet. A  vi-
zes sportnak és erőfeszítéseimnek 
köszönhetően bejárhatom az egész 
világot, azt tehetem ami örömet sze-
rez nekem, kiteljesít és boldoggá tesz.  
Találkozom más országok versenyző-
ivel, új barátságokat, ismeretségeket 
köthetek. Néhány éve a téli úszást is 
felvettem az edzéstervembe, amelyet 
a Dunaszerdahelyi Sportfanatic klub 
biztosítja. Idén a  korom miatt már 
senior versenyző leszek.  Az idén fel-
vételt nyertem a pozsonyi  Comeni-
us Egyetem  Testnevelési és Sporttu-
dományi Karára,  ahol a kenu edzői 
szakot választottam. Bízom benne, 
hogy a  tanulmányaim alatt  sok új 
ismeretre, magas színvonalú tudásra 
tehetek szert, amelyre majd a jövőben 
szükségem lesz az edzői tevékeny-
ség végzéséhez. Örömömre szolgál-
na, ha sok fiatal tehetséges sportolót 
tudnék  kinevelni ebben sportágban. 
Köszönettel és hálával tartozom édes-
anyámnak, aki mindig mellettem áll 
és mindenben támogat. Köszönöm 
Iván Lajos polgármester úrnak a  le-
hetőséget, hogy a  faluújság hasábjain 
beszámolhattam  a  sporttevékenysé-
gemről. 

Eredményeim:
•	 2022-ben elnyertem az év sporto-

lója címet a vadvízi evezésben
•	 2023-ban a 7. helyet sikerült meg-

szereznem a csehországi Roudni-
ce nad Labemben rendezett világ-
bajnokságon

•	 Jelenleg 9. helyen állok a globális 
ICF RANKING ranglistán.

Közeljövőben az olaszországi vi-
lágbajnokság és a spanyolországi Sab-
re-világbajnokság vár rám. Büszke-
séggel tölt el, hogy én képviselhetem 
Szlovákiát és Gelle Községet ezeken 
a világversenyeken.

Scholzová Viktória

Kedves Viktória!
A  szerkesztőség nevében szívből 
gratulálunk elért eredményeidhez 
és sok sikert kívánunk a  világbaj-
noksághoz!

Viktória ugyanazt a  sporttevékeny-
séget űzi, mint a  sokak számára is-
mert  legendás szlovák sportoló, 
Michal Martikán, a  13. szoros világ-
bajnok és 2- szeres olimpiai bajnok 
(1996-Atlanta, 2008 – Peking). 
Reméljük, hogy ő is hasonló eredmé-
nyeket fog elérni, mint a nagy példa-
kép.

VADVÍZI KENU
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Játékosaink 
írták

13 éve focizok Gellében, része-
se voltam egy  kiesés elleni küz-
delemnek, de voltam közel a  baj-
noki győzelemhez is, háromszor 
csúsztam le a  bajnoki címről. Az 
egész idényben egyértelműen az 
volt a  cél, hogy minden mérkő-
zést megnyerjünk és bajnoskágot 
ünnepeljünk. Ennek tudatában 
edzettünk, és hajtottunk a  mér-
kőzéseken. 29. fordulón keresztül 
vezettük a  bajnokságot, sajnos az 
utolsó mérkőzésen dőlt el minden. 
Nagy csalódás volt számomra, 
hogy csak második helyen végez-
tünk. Rengeteg energiát fektettem 
a  mérkőzésekre való felkészülé-

sekre, mint fizikailag, mint men-
tálisan. Az utolsó pillanatig bíztam 
 benne, hogy sikerül azokkal a já-
tékostársaimmal bajnokságot 
nyerni, akikkel már több mint 10 
éve együtt játszunk, sokukkal jó 
barátságot ápolok. Most még pár 
hétig nyomot hagy ez bennem, de 
nem csüggedek, várom a követke-
ző kihívásokat! 

P.I.

Az elmúlt 2 év a közelmúlt leg-
sikeresebb időszakának tekinthe-
tő a  gellei felnőtt csapat életében, 
hiszen mindkétszer a  bajnokság 
második helyén végeztünk. Remek 
eredményeket értünk el, izgalmas 
meccseket játszottunk, sokszor 
nagyszámú közönség buzdítá-
sa mellett. Számomra mégis félig 
üres maradt az a bizonyos  pohár, 

hiszen nem sikerült elérni a min-
denki által hőn áhított bajnoki cí-
met. Bosszantó, hogy nem sikerült 
megtenni az utolsó lépést, hiszen 
a bajnokság elejétől kezdve az első 
helyet birtokoltuk, és az utolsó pil-
lanatban maradt el a mégnagyobb 
siker. Ennek ellenére én büszke 
vagyok a  csapatra, főleg a  hazai 
játékosokra, akiknek a  játékper-
ceit talán túl sokszor áldoztuk fel 
az eredményesség oltárán. Hiszek 
benne, hogy lesz még bajnokcsa-
pat Gellében, de ami fontosabb, 
hogy mindenki örömmel legyen 
tagja ennek a közösségnek. 

Hajrá Gelle!

GY.N.
Fotó: ifj. Kósa Csaba

FOCI
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Önkormányzati hírek
Testületi ülés  – 2024. március 19.

Az ülésen megjelentek: Iván Lajos 
polgármester, Jákli Erika jegyző-
könyvvezető, Ravasz Béla főellenőr 
és a testület tagjai: Czére Krisztina, 
Gencs Gergely, Gencs Kinga, Láng 
László, Menyhart Blanka, Špaček 
György, Usačov Péter, Zirig Zoltán 

és Viola József.

Polgármester beszámolója
•	 A  D4R7  hivatalos üzemltetője 

nehezményezi, hogy a csárdánál 
található körforgalom kialakítása 
nem egyezik a projektdokumen-
tációban foglatakkal. Nehezmé-
nyezi a körforgalom gémeskútját, 
öntözőrendszerét, valamint a gel-
lei behajtó mellett ültetett fákat és 
azok eltávolítása nélkül nem veszi 
át üzemeltetésbe. A polgármester 
mindent megtesz annak érdeké-
ben, hogy mentse az említett ele-
meket.

•	 Rekordszámú résztvevővel 
(285) került megrendezésre az 
idei  sportbál. Ugyancsak az év-
nyitó események részeként sor 
került a gellei önkéntes tűzoltók 
évzárójára.

•	  “A madár visszaszállt” – Befe-
jeződött a turul emlékmű bronz-
szobárnak felújítása, az oszlop 
homokfúvós tisztítása, a talapzat 
burkolása, valamint a zászlórúd 
visszahelyezése, melyet nemze-
ti ünnepeken a magyar nemzeti 
lobogó, hétköznapokon a község 
zászlaja díszít majd.

•	 2024 tavaszán megnyitja kapuit 
a nagybudafai  Hétvirág Bölcső-
de az 1-3 éves gyermekek számá-
ra. Jelentkezésüket és kérdéseiket 
intézzék a jasle@obecholice.sk 
email címre.

Napirendi pontok

•	 Ravasz Béla főellenőr kidolgozta 
és a testület elfogadta a község va-
gyongazdálkodási elveit, mely 
szabályozza a község tulajdoná-

ban lévő ingó és ingatlan vagyon 
beszerzési, bérbeadási és értéke-
sítési feltételeit. Főbb rendelke-
zések: ingatlaneladásról minden 
esetben a község képviselő-tes-
tülete határoz (versenytárgyalás, 
egyenes értékesítés vagy külön-
leges elbírálás formájában), 5000 
euró értékű ingó vagyon értékesí-
tése esetén is a képviselő-testület 
döntésére van szükséges.

•	 A testület foglalkozott több kü-
lönleges elbírálást kérvénye-
ző  telekvásárlási kérvénnyel, 
melyeket a község lakosai és az 
elektromos művek nyújtottak be 
az elmúlt időben. A kérvényekről 
a testület – hosszas vita után – a 
fent említett vagyongazdálkodási 
elvek alapján határozott.

•	 Lejárt a nagybudafai ipari park 
területének eladásából szárma-
zó  1.500.000 eurós  összeg lekö-
tése. A polgármester javasolta 
1.000.000 euró lekötését (4% ka-
mat) és 500.000 euró felszabadí-
tását a folyó és várható projektek 
önrészeinek finanszírozására. A 
testület támogatta a polgármester 
azon javaslatát, mely a következő 
utcák felújítását  javasolja: Sport 
utca és Tiktói utca Pósfán, Kertal-
ja utca Kisbudafán, Szoros utca és 
Gyékényes utca Ógellén, valamint 
Pékség utca Egyházgellén. A tes-
tület megbízta a polgármestert a 
közbeszerzés elindításával. Szin-
tén ebből a pénzösszegből kerül 
sor a Pósfa és Ógelle közti lakó-
negyed  urbanisztikai tanulmá-
nyának kidolgozására.

Testületi ülés – 2024. április 30.

Személyes okokból az április 30-i ülé-
sen nem vettem részt, így alább egy 
kivonatot közlünk az ülés határozatá-
ból. A képviselő-testület:

•	 jóváhagyta a 2023-as év gazdál-
kodását és zárszámadását,

•	 jóváhagyta az 1/2024-es számú 
költségvetés-módosítást,

•	 kinevezte Iván Lajos polgármes-
tert a Hétvirág bölcsőde cégjegy-
zésre jogosult képviselőjévé,

•	 tudomásul vette a polgármester a 
bölcsőde igazgatójának (Keresz-
tes Melinda) kinevezésére vonat-
kozó döntését,

•	 elutasította a polgármester, a köz-
ség tárgyalási rendjére vonatko-
zó módosítását, amely szavazási 
rend megváltoztatásáról szólt vol-
na, egy regisztrációs elektronikus 
szavazó berendezés alkalmazásá-
val,

•	 jóváhagyott 10.000 EUR összegű 
vissza nem térítendő pénzügyi 
támogatást a Szent Péter és Pál 
plébániatemplom nyugati hom-
lokzatának felújítására,

•	 jóváhagyta az 1/2024 számú, az 
egy-három éves kor közötti gyer-
mekek Gelle Község bölcsődéjé-
ben való ellátásának és étkezte-
tésének bebiztosításáról valamint 
kifizetéséről szóló általános érvé-
nyű rendeletet,

•	 tudomásul vette a főellenőr a 
2023-as év gazdálkodásáról szóló 
jelentését.

Testületi ülés – 2024. május 28.

Az ülésen megjelentek: Iván Lajos 
polgármester, Jákli Erika jegyző-
könyvvezető, Ravasz Béla főellenőr 
és a testület tagjai: Czére Krisztina, 
Gencs Gergely, Gencs Kinga, Meny-
hart Blanka, Špaček György, Usačov 
Péter, Zirig Zoltán és Viola József.

A polgármester beszámolója

•	 Az idei majális a Rózsa(Szín)Ház 
társulata szervezésében valósult 
meg.

•	 Hatalmas érdeklődés kísérte a he-
lyi óvodák  anyák napi  ünnepsé-
gét a kultúrházban.

•	 Tavasszal  táncházat  szervezett a 
Pósfa zenekar.

•	 Az önkéntes tűzoltók körzeti ver-

ÖNKORMÁNYZAT
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senyén Méri Ákos arany minősí-
tést szerzett.

•	 Cséfalvay Sára  és táncospárja 
néptánc kategóriában szereztek 
aranysávos minősítést.

•	 Feltérképezésre kerülnek a község 
területén lévő nehezen belátható 
útkereszteződések, valamint a 
közlekedést akadályozó vagy ve-
szélyeztető, közterületen elhelye-
zett elemek.

Napirendi pontok

•	 A község képviselő-testülete 
hosszasan foglalkozott a 2/2020-
as számú a község tulajdonában 
lévő közhasznú célokat szolgáló 
ingatlanok bérbeadását szabályo-
zó általános érvényű rendelet mó-
dosításával, melynek értelmében 
változnak majd a községi ingatla-
nok (kultúrházak, sportpálya) és 
ingóságok (kultúrházi felszerelés, 
sörpadok) bérleti díjai.

•	 A testület egységesítette az egész-
ségügyi központban  szolgálta-
tást nyújtó orvosok és vállalkozók 
bérleti díjait, melyek 2024. július 
1-jétől 250 EUR/hó összegűek 
lesznek. A bérleti szerződés 3 évre 
szól majd.

•	 A testület támogatta a polgármes-
ter azon javaslatát, mely egy új 
pályázati lehetőség keretein be-
lül biztosítaná az óvodai férőhe-
lyek  növelését. A javaslat szerint 
az egyházgellei óvoda kapacitása 
20 gyermekkel növekszik majd, 
míg a község tulajdonában lévő 
ógellei Nyírfa vendéglő átalakítá-
sával egy új, 20 gyermek befoga-
dására alkalmas intézmény nyílik. 
Az ógellei óvoda az egyházgellei 
magyar tannyelvű óvoda része-
ként működik majd.

•	 A község támogatta a Nyu-
gat-Szlovákiai Elektromos 
Művek kérvényét, mely  Nagy-
budafán  egy trafóállomás (a ha-

ranglábnál), valamint a Nagybu-
dafai utca mellett (földbe ásott) 
magasfeszültségű vezeték kiépíté-
sét indítványozta.

•	 A testület jóváhagyta a  kultúr-
ház felújítási munkálatainak  az 
emeletre vonatkozó költségeinek 
térítését, valamint megbízta a pol-
gármestert a konyha felújításához 
szükséges árajánlatok beszerzé-
sével. A felújítási munkálatok 
kisebb része pályázati forrásból, 
nagyobb része saját forrásból (a 
nagybudafai ipari terület eladásá-
ból) került finanszírozásra.

•	 Usačov Péter javaslatára újabb há-
rom helyi értéket képviselő épít-
mény került fel a község értékei-
nek jegyzékébe: Egyházgelle első 
írásos említésének emlékműve, 
Beketfa első írásos említésének 
emlékműve, valamint a Templom 
téren álló kerekes kút.

Usačov Péter

ÖNKORMÁNYZAT

ÁLLAMALAPÍTÓ SZENT ISTVÁN 
ÜNNEPE
AUGUSZTUS 20

Autóbuszos kirándulást szervezünk Budapestre, a Szent István-ünnepségre, tarts velünk!
•	 54 személyes, klimatizált autóbusz
•	 indulás 9.00-kor a gellei (igény szerint a lúcsi kultúrház elő)
•	 12.30 érkezés
•	 szabadprogram – igény szerint csoportosan
•	 ajánlott helyszínek - Várkert Bazár (Magyar Ízek Utcája), Szent István Bazilika (szentmise, 

körmenet), Halászbástya (Mesterségek Ünnepe). Előre meghatározott, kötelező program 
nincs, mindenki azt tesz az idejével, amit csak szeretne, látnivaló akad bőven!

•	 Az esti tüzijátékot közösen nézzük meg, ennek végeztével, nagyjából 22.00 órakor indulunk 
haza!

A buszjegy ára felnőtteknek 20 €, gyerekeknek 15 €. 
Jelentkezés: 0911 632 999 (Méhes Richárd)

Gyertek velünk, hogy együtt mondhassuk: Isten éltessen, Magyarország!

GYERE VELÜNK KIRÁNDULNI BUDAPESTRE!



32  HÍRMONDÓ – GELLE

Szarka Feri bácsira emlékezünk
Szarka Feri 

bácsi községünk 
második legidő-
sebb lakosa volt. 
Épp a nyári szám-
ba terveztünk 
vele egy beszélge-
tést, de betegsége 
és hirtelen halála 
ezt már nem tette 

lehetővé. Személyében egy nagyon ér-
tékes embert veszített el közösségünk. 
Úgy gondoltuk, hogy fia, Szarka Fe-
renc segítségével emlékezünk Feri bá-
csira, akit mindenki szeretett.

Szarka Ferenc 1926. január 17-én, 
Pósfán látta meg a napvilágot Szarka 
Flórián és Csóka Erzsébet gyermeke-
ként. Feri bácsi népes családból szár-
mazik, kilencen voltak testvérek, de 
két kistestvére még gyermekkorban 
meghalt, heten érték meg a  felnőtt-
kort. Az alapiskolát Gellében végeze-
te, fiatalsága a  második világháború 
éveire esett.

A  haza védelme érdekében ő is 
megkapta a behívót, mint minden fia-
tal legény. Szerencsére a háború sorsa 
már eldőlt, így a frontra az újoncokat 
már nem vitték ki, viszont fogságba 
került Ausztria területén, pontosab-
ban Stockerauban. Ahogy a háború 
befejezésével egyre nyugodtabb lett a 
helyzet, az amerikai katonai hatósá-
gok szervezett hadifogoly-transzpor-
tokat indítottak Magyarország felé, 
ennek köszönhetően Feri bácsi is át-
került a  Győri Vagon és Gépgyárba, 
kényszermunkára. Visszaemlékezé-
sei szerint, ahogy a  politikai helyzet 
is visszatért a  mindennapi kerékvá-

gásba, úgy a  hadifoglyokat is egyik 
napról a  másikra szélnek eresztették, 
és mindenki ment, amerre látott. Feri 
bácsi a  sok viszontagság után, igaz, 
gyalogosan, de örömtől és boldog-
ságtól eltelve tette meg az utat hazáig. 
Alig várta, hogy szüleit, testvéreit vi-
szontláthassa. Nagy volt a boldogság 
a  Szarka családnál, mikor a rég nem 
látott fiú, testvér hazaérkezett. Sajnos 
a  gondtalanság időszaka nem tartott 
sokáig. Újabb viharfelhők gyülekez-
tek a felvidéki magyarság feje felett. A 
nagypolitika asztalán egy újabb, em-
bertelen döntés született.

Az idősebb generáció tagjai még 
mindig borzongva emlékeznek ezekre 
a sötét, félelmetes évekre, a kitelepítés 
időszakára, amely többszázezer fel-
vidéki magyar család sorsát teljesen 
megváltoztatta. Sajnos a Szarka család 
is a kitelepítettek listájára került. Ami-
kor elérkezett az idő, összecsomagol-
ták apró vagyontárgyaikat, használati 
eszközeiket, ruháikat, de az igazi ér-
tékek a földek, a ház, az állatok mind 
itt maradtak. Feri bácsi mindvégig 
élesen emlékezett arra, hogy édesapja 
mit mondott neki csomagolás köz-
ben: „Látod fiam, így megy tönkre 
egy élet munkája“.  1947. februárjában 
történt ez a  fájdalmas, szégyenletes 
esemény.  A szülők 7 gyermekükkel 
szekéren mentek Dunaszerdahely-
re, a  vonatállomásra. Csomagjaikkal 
felszálltak a  vonatra és elindultak az 
ismeretlen, bizonytalan jövőjük felé. 
Nem tehettek mást, hisz itthon honta-
lanokká váltak, a házukba idegeneket 
költöztettek be. Micsoda szívfájdalom 
lehetett ez akkor a Szarka családnak 

és velük együtt többszázezer felvidéki 
magyarnak!

Őket Csehországba telepítették, 
Rakovník dvôr – Amáliába, egy régi 
udvarházba, ahol Istennek hála jól 
érezték magukat. Igaz idegenben vol-
tak, de nagyon szép helyen, a  gazda 
nagyon megszerette a  családot. Feri 
bácsi és a  szülők keményen dolgoz-
tak, a kisebb testvérei pedig iskolába 
jártak.  Mire beilleszkedtek az idegen 
környezetbe, a  politikai helyzet gyö-
keresen megváltozott, és lehetőségük 
adódott a  visszatérésre. Természete-
sen a szülőföld szeretete erősebb volt 
és a honvágy hazahúzta őket. Mikor 
hazaindultak, sírva búcsúztatták őket 
a cseh gazdaság vezetői, annyira szí-
vükbe zárták a  kedves felvidéki csa-
ládot.  1949 áprilisát mutatta a naptár 
hazaérkezésükkor. A házukat üresen, 
kifosztva kapták vissza, a gazdaságuk, 
állataik eltűntek. Mindent a  nulláról 
kellett kezdeniük, de örültek, mert itt-
hon, az édes szülőföldjükön lehettek.  
Ott folytatták, ahol abbahagyták, to-
vábbra is földműveléssel foglalkoztak.  
Közben a  szövetkezet is megalakult, 
a földeket be kellett adni a közösbe.  

Feri bácsi találékonyságának kö-
szönhetően Pozsonyban talált mun-
kát. A pozsonyi Stein sörgyár építésén 
a jövendőbeli apósával együtt dol-
gozott. Időközben megismerkedett 
későbbi feleségével, Szerénkével, aki 
szintén Pozsonyban, a  cérnagyárban 
tevékenykedett. 1963. október 26-án 
örök hűséget esküdtek egymásnak 
a gellei római katolikus templomban. 
Itt, Pósfán kezdték meg közös életü-
ket. Mint minden fiatal pár akkori-

MEGEMLÉKEZÉS
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ban, ők is építkezni kezdtek.  Megszü-
lettek az utódok is, elsőként 1964-ben 
György, majd 1971-ben Ferenc. 

Időközben Feri bácsi munkahelyet 
változtatott. Visszajött Pozsonyból, 
az útkarbantartó vállalatnál dolgo-
zott bizonyos időszakot, majd innen 
került a  helyi szövetkezetbe, ahol az 
állattenyésztésben dolgozott, nyugdí-
jaztatásáig. 

Feri fia édesapját nyugodt, megfon-
tolt embernek látta, aki nem ismerte 
a lehetetlent. Januárban töltötte be 98. 
életévét, azt mondogatta, a hosszú élet 
titka, hogy nem szabad abbahagyni 
a  lélegzést. Ha valami bántotta, vagy 
egészségügyi gondja volt, sohasem 

mutatta, sosem panaszkodott.  Feri 
úgy emlékszik a  szeretett szülőkre, 
hogy amit csak tudtak, mindent meg-
adtak gyermekeiknek.   Feri mindig 
csodálta szüleiben az egymás iránti 
tiszteletet, kötődést, ragaszkodást. 
Feri bácsi nehezen fogadta el szere-
tett felesége elvesztését. Fia azon volt, 
hogy édesapjának legyenek céljai, az 
életigenlése továbbra is megmarad-
jon. Emlegette, hogy felesége, Szerén-
ke néni álmai között a piros cserepes 
háztető szerepelt, mert a régi eternit-
pala nem volt tetszetős.  Feri nekifo-
gott, átcsináltatta, piros cserepes le-
mezek kerültek a  háztetőre, ez nagy 
boldogsággal töltötte el az édesapját. 
A korral együtt jöttek az egészségügyi 
problémák, így a fürdőszoba rekonst-
rukciójára is sor került, szem előtt 
tartva Feri bácsi igényeit. Fokozato-
san sor került a konyha, az előszoba, 
a hálószoba felújítására is.  Ezek az át-
alakítások nagy várakozással töltötték 

el, és örült, hogy a  ház egyre szépül, 
formálódik.  Végezetül az udvarra 
került sor, ő pedig gyönyörködött az 
átalakulásban.  Azt mondta gondozó-
jának: „Látom, hogy alakult át a  ház 
kívül-belül, most már elmehetek“.

Feri bácsi a  családjának élt.  Na-

gyon örült unokáinak, Ákosnak és 
Veronikának. Az unokák is örömmel 
látogatták a nagypapát. 

Unokája, Szarka Ákos közismert 
futballista. Feri bácsi büszke volt rá, 
az összes futballmérkőzését, amelyet 
a televízió is közvetített, végig izgulta, 
sőt az újságcikkeket is kivágták, ahol 
szeretett unokájáról írtak. Határtalan 
boldogság töltötte el, mikor meg-
született Ákos kislánya, az egyetlen 

dédunokája. Ha a  lehetőség engedte, 
elhozták a dédunokát, hogy a dédipa-
pa láthassa és játszhasson a gyönyörű 
kislánnyal.

Feri bácsi az utolsó percig dolgoz-
gatott, segített a  konyhai előkészüle-
tekben. Ha a fiatalok felásták a kertet, 
a Feri bácsinak nem tetszett, újraásta, 
megmutatva, milyen az igazi ásás. 
Amikor tavasszal a  veteményezés 
időszaka elkezdődött, Feri bácsi volt 
az „irányító“, mindent úgy csináltak, 
ahogy ő mondta. Gyomlálni, öntözni 
ő szokott, amikor már egészsége nem 
engedte, akkor a verandáról dirigálta 
a „gyomláló brigádot“. A gyümölcs�-
szedés is az ő fontos feladatai közé 
tartozott. Nagyon szeretett olvasni, az 
Új Szót elejétől a végéig elolvasta, nem 
hagyott ki egyetlen cikket sem. Idős 
kora ellenére mindenben képben volt, 
határozott véleménye volt a világ dol-
gairól. Nem hagyta el magát az utolsó 
éveiben sem, igazi örökmozgó volt, 
így mindig sikerült felépülnie a beteg-
ségeiből is.  

Sajnos tavasszal egy „szupervírus“ 
legyengítette szervezetét, Feri bácsi 
nem harcolt tovább az életben mara-
dásáért, az örökkévalóságba távozott, 
ahol már szeretett felesége várt rá.  

Nyugodjon békében!
Bognár Laura

MEGEMLÉKEZÉS
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Ipari üzlet – Horváth, 
Egyházgelle 7

KÁSA PÉKSÉG - fatüzelésű 
kemencében sült pékáru

Péntek 18:45 – 20:00 
a Gellei Piactéren

TÁMOGATÓINK
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SzületésekSzületések
A Hírmondó utolsó számá-

nak megjelenése óta Tóth Jasmína, 
Molnár Teo, Misheel Sakhia, Takács 
Adél és Klempt Liana örvendeztették 
meg szüleiket érkezésükkel. 

ElhalálozásElhalálozás
A  Hírmondó utolsó számának 

megjelenése óta Tóth Ilona (volt 
gellei lakos), Andrejkovič Brigitta, 
Koszorús Béla, Szarka Ferenc, Sidó 
József, Mester Ferenc, Brunczvik 
László gellei lakosainktól vettünk 
örök búcsút. 

Nyugodjanak békében!

JubilánsokJubilánsok
„Nemes szép élethez nem 
kellenek nagy cselekedetek. 
Csupán tiszta szív és sok-
sok szeretet.“ 	             (Páz-
mány Péter)

Helyreigazítás
Az utolsó számból két kerek évfordu-
lót ünneplő kedves lakosunk kima-
radt.  Az érintett lakosainktól elnézést 
kérünk. Név szerint: 

Álló Pál és Szabó Rozália

A Hírmondó utolsó számának megje-
lenése óta 9 szép kerek évfordulónak 
örvendhettünk. Név szerint: 

Cséfalvay Ilona, Viola László, 
Mészáros Béla, Ozogány Márta, 

Pongrácz Olga, Kántor Veronika,  
Molnár László, Bábics Márta, 

Mária Kiššová

Az ünnepelteknek tiszta szívből 
gratulálunk és jó egészséget 

kívánunk!
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